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modéle serie/assorti

hauteur (longuer x largeur x hauteur)

numer artykułu zestaw, x- cześci / sortowany

rozmiar (długość x szerokość x wysokość)

número de artículo  conjunto / clasificado

tamaño (longitud x anchura x altura)

codice prodotto set /assortito

altezza (lunghezza x larghezza x altezza) 

Artikelnummer x-teilig/sortiert

Größe (Länge x Breite x Höhe)

item number set / sorted

size (length x width x height) 

E426      4 s

11,7 cm H

LEYENDA DE SÍMBOLOS    GUIDA AL CATALOGO     SIGNS AND SYMBOLS     LÉGENDE     LEGENDA 

ZEICHENERKLÄRUNG



GL Glas vetro glass verre szkło vidrio
HO Holz legno wood bois drewno madera
KE Keramik ceramica ceramics cèramique ceramika cerámica
KU Kunststoff plastica plastic plastique plastik plástico
ME Metall metallo metal mètal metal metal
MG Magnesium magnesio magnesium magnésium magnez magnesio
NA Naturmaterial materiali naturali nat. materials matèrianat. materiał naturalny material natural
PA Papier carta paper papier papier papel
PO Polyresin polyresin polyresin polyresin polyresin polirresina
TE Textil tessuto fabric textile materiał textil
TO Ton terracotta terracotta terracotta glina terracota
M1 Mindestabnahme ordine minimo minimum order minimum de commande Ilość do odbioru cantidad mínima
H Höhe altezza height hauteur wysokość altura
L Länge lunghezza length longuer długość longitud
B Breite larghezza width largeur szerokość anchura
D Durchmesser diametro diameter diamètre średnica diámetro
... s sortiert assortito assorted assorti sortowane clasificado
x ... teilig set set serie cześci conjunto

... F *
für Figuren Größe 
... cm

per le figure con le 
dimensioni ...cm

for figurines with 
size.. .cm

per le figure con le 
dimensioni ...cm

do figur o wysokości
...cm

para las figuras de 
tamaño ...cm

für Kerze per la candela for candle pour buogie dla świeca para la vela

hängend sospeso hanging suspendu wiszące colgando

Flackerlicht tremolante flickerlight vacillant migotanie luz parpadeante

mit / ohne Licht con / senza luce with / without light avec / sans lumiére z / bez światła con / sin luz

Magnet magnete magnet aimant magnes imán

* Bei Zusatzfiguren, Tieren und Zubehör handelt es sich bei der Größenangabe ausschließlich um eine Empfehlung.
* For additional figures, animals and accessories, the size is only a recommendation.
* W przypadku dodatkowych figurek, zwierząt i akcesoriów rozmiar jest jedynie zaleceniem.
* Pour les figurines, les animaux et les accessoires , la taille n‘est qu‘une recommandation.
* Per ulteriori figure, animali e accessori, la taglia è solo una raccomandazione.
* Para figuras adicionales, animales y accesorios, la indicación del tamaño es solo una recomendación

Staffelpreise siehe Preisliste
Precios graduados ver lista de precios
Ceny progresywne w cenniku 
Prix échelonnés voir dans la liste des prix 
Prezzi graduati secondo listinodi prezzi
Graduated prices according to price list
Precios graduados según la lista de precios
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 EMBALAJE    PAKOWANIE    EMBALLAGE    PACKING    IMBALLAGIO

VERPACKUNGEN

BB BS PB

18 cm

5 cm5 cm

12,5 cm9 cm               
5 cm

HK HM HG BT

 14 x 24 cm

9 x 13 cm

12,5 x 17 cm

KGKMKK

GK

12,5 x17cm

KS

14 x 24 cm

KL BF WF

BOBLBE

PS



E031-40   2s
44cmH

EngEl
 

ÁNGELES
AnIoły
ANGELi
ANGES

ANGELS
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E030   2s
33cmH

E001-11   2s
12cmH

E001-2   2s
3cmH
E001-4   2s
3.5cmH
E001-8   2s
6.6cmH
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E009   2s
14cmH

E012   2s
21cmH

E013   4s
15cmH
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E500G   x1
35cmH

E506G   x1
28cmH

E500R   x1
35cmH

E506R   x1
28cmH

E507   x1
35cmH

E508   x1
35cmH
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E500W   x1
35cmH

E506W   x1
28cmH

E500P   x1
35cmH

E506P   x1
28cmH

E274   x1
40.5cmH
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K272-9   x1
60cmF/57.5cmH

K274-9   x1
100cmF/99cmH

K276-9   x1
40cmF/40cmH

K045-9   x1
60cmF/59cmH

40 cm
60 cm
100 cm
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E028   6s
5.5cmH

E805   4s
5cmH

E238   4s
6cmH

H605-2   x1
11cmH

H605-1   x1
11cmH

E039-5   6s
5cmH
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E803   4s
5cmH

E804-4   4s
4.4cmH

E900   6s
4.2cmH

E901   4s
5.5cmH

E806   4s
5.1cmH

E802   4s
8.1cmH
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K182-99   2s
9cmF/10cmH
K183-99   2s
10-11cmF/12cmH

K939-11   x1
10-12cmF/9cmL

K177-9   x1
8cmF/8cmH
K176-9   x1
10cmF/9.5cmH
K175-9   x1
12cmF/11cmH

K007-9   x1
7cmF/6cmH
K004-9   x1
9cmF/7.5cmH
K001-9   x1
11cmF/9cmH
K005-9   x1
13cmF/10cmH
K077-9   x1
15cmF/11cmH

K181-9   x1
7cmF/6cmH
K182-9   x1
9cmF/8cmH
K183-9   x1
11cmF9.5cmH

K185-9   x1
40cmF/35cmH

K187-9   x1
30cmF/27.8cmH

E052-13   2s
13.8cmH

K954   x1
11.4cmH
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E240   4s
8.4cmH

E239   4s
9.6cmH

E230   3s
8.4cmH

E807   4s
6.2cmH
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E210   2s
11cmH

E211   4s
9cmH

E800   2s
4.5cmH

E266   6s
4.2cmH

E420   2s
7.6cmH

E422   2s
11cmH

H608-4   2s
3.6cmH
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M021-15   x1
13.5cmH
M021-23   x1
21.2cmH
M021-30   x1
28.4cmH
M021-43   x1
39.6cmH

M019-12   x1
11.8cmH
M019-20   x1
20cmH
M019-30   x1
29.2cmH
M019-40   x1
40.5cmH

M004-3   x1
3.2cmH

lateinisch  „die Unbefleckte“ 
ist einer der Marientitel der katholischen 
Kirche für Maria, die Mutter Jesu. 
Die Gottesmutterfigur wendet den Blick zum 
Himmel im stummen Gebet. 
Ihr Mantel leuchtet in Himmelsblau,
das Kleid ist in jungfräulichem Weiß gehalten. 
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M020-10   x1
9.6cmH
M020-13   x1
12.4cmH
M020-20   x1
18.8cmH

M020-7   x1
7cmH
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M220   x1
100cmH
M221   x1
120cmH

MADONNEN

Madonnas
Madonny
Madonna

Madone
Madonnas
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1858 soll der 14-jährigen Bernadette Soubirous an der Grotte von Massabielle (Südfrankreich) 
beim Fluss Gave du Pau wiederholt die Mutter Gottes erschienen sein. 
Während einer dieser Visionen legte Bernadette eine Quelle in der Grotte Massabielle frei,
deren Wasser bis heute als heilkräftig gilt. 
lourdes ist einer der weltweit meistbesuchten Wallfahrtsorte.
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M138   x1
8cmH

M238   x1
120cmH

M239   x1
80cmH
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M038-12   x1
11.2cmH
M038-20   x1
19.2cmH
M038-30   x1
29.1cmH
M038-40   x1
40.3cmH

Die Marienerscheinung machte den portugiesischen 
Ort Fatima weltberühmt und zur internationalen Pilgerstätte. 
Die heilige Jungfrau Maria erschien in Fatima im Jahr 1916/17 
drei Hirtenkindern in mehreren Engels- und Marienerscheinungen 
und verbarg drei Geheimnisse:
Eine Vision und Beschreibung der Hölle
Die Ankündigung des 2. Weltkriegs und eine Bekehrung Russlands
Vision einer art Verfolgung des christentums
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M016-15   x1
14.3cmH
M016-20   x1
21.2cmH
M016-30   x1
30.3cmH

M017-20   x1
21.3cmH
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M001-20   x1
20cmH
M001-30   x1
29.9cmH
M001-38   x1
39.2cmH
M001-51   x1
51.2cmH

M012-12   x1
11.7cmH
M012-20   x1
19.5cmH
M012-30   x1
30.7cmH
M012-40   x1
41.6cmH

Seit 1946 erschien die Madonna einer
Krankenschwester in Montichiari (Italien).
Bei der ersten Erscheinung war Ihre Brust
mit 3 Schwertern durchbohrt. 
Bei der nächsten Erscheinung sah sie 3 Rosen: 
weiss, rot, gold.
Über ihrem arm hing ein Rosenkranz
mit einer Medaille.
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M035-13   x1
12.8cmH
M035-20   x1
20.5cmH
M035-30   x1
30cmH
M035-40   x1
37cmH
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WEIDENER  MaDONNa

M010-100   x1
101cmH

M010-26   x1
26.3cmH
M010-36   x1
37.7cmH
M010-46   x1
46cmH
M010-66   x1
64.5cmH
M010-86   x1
86.7cmH

M013-16   x1
16cmH
M013-26   x1
26.3cmH
M013-36   x1
37.7cmH
M013-46   x1
46cmH
M013-66   x1
64.5cmH

M010M-4   x1
4.5cmH

M011-12   x1
12.2cmH
M011-26   x1
26.3cmH
M011-36   x1
37.7cmH
M011-46   x1
46cmH
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M097-12   x1
11.7cmH
M097-20   x1
19.6cmH

M096-12   x1
11.7cmH
M096-20   x1
19.6cmH

M093-15   x1
15.4cmH
M093-29   x1
29.2cmH
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M025-20   x1
20.4cmH
M025-30   x1
30.5cmH

HE
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M054-12   x1
12.5cmH
M054-19   x1
19.9cmH
M054-26   x1
27cmH
M054-37   x1
37.3cmH

M055-21   x1
21cmH
M055-29   x1
29cmH
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M036-20   x1
20cmH

Die Schwarze Madonna zählt zu den faszinierendsten Gestalten der christlichen Bilderwelt. 
Als Schwarze Madonna wird in der religiösen Kunst und Marienverehrung das Bild oder 
die Statue einer Madonna bezeichnet, deren Gesicht schwarz ist. Dies kann entweder 
zurückgeführt werden auf eine schwarze Bemalung oder auf die Verwendung
von schwarzem Holz oder Stein. 
altötting ist der bedeutendste Marienwallfahrtsort Deutschlands 
sowie Europas mit dem altverehrten Gnadenbild der schwarzen Mutter Gottes. 
Schwarze Madonna ist auch die Schutzpatronin der Armen und Unterdrückten.SC
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M040-12   x1
12cmH
M040-15   x1
15cmH
M040-20   x1
20.7cmH
M040-25   x1
26.3cmH
M040-40   x1
40.9cmH

M040-6   x1
6.2cmH

M040-60   x1
63.7cmH

M040-9   x1
9cmH

M040M-4   x1
4cmH

M041-15   x1
15.3cmH
M041-20   x1
20.9cmH
M041-30   x1
29.5cmH

M041-9   x1
9cmH
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M008-13   x1
13.5cmH
M008-22   x1
19.8cmH
M008-30   x1
28.6cmH
M008-42   x1
37.7cmH

M062   x1
39.5cmH

M002-10   x1
10.4cmH
M002-13   x1
13.9cmH
M002-20   x1
20.3cmH
M002-28   x1
28.8cmH
M002-38   x1
38.7cmH
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Schutzpatron der 
Feuerwehren 
 Schmiede
 Rauchfangkehrer
 Hafner
 Binder
 Bierbrauer

He
ili

ge
R 

 F
lo

Ri
an

H038-28   x1
27.5cmH
H038-35   x1
35.6cmH
H038-50   x1
50cmH

H037-100   x1
102cmH

H037-12   x1
11.5cmH
H037-20   x1
20cmH
H037-28   x1
27.5cmH
H037-35   x1
35.6cmH
H037-50   x1
50cmH
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H700-28   x1
27.5cmH
H700-35   x1
35.6cmH
H700-50   x1
50cmH

HEILIGENFIGUREN

Figuras de santos
Święci

Figure di santi
Figures de saints
Figures oF saints
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H039-40   x1
39cmH
H039-60   x1
57cmH
H039-76   x1
73cmH

Patron von Padua
armen
Sozialarbeitern
Frauen
Kindern
liebenden
eheleuten

 
He

ili
ge

R 
 a

nT
o

ni
US

H900M-4   x6
4.7cmH

H090-20   x1
20cmH
H090-30   x1
29.6cmH
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Franz von assisi ist der Patron
italiens
Stadt assisi
Bistums Basel
Franziskaner
armen
Sozialarbeit
Umweltschutzes
Kaufleute
Schneider
Tuchhändler
Flachs- und Tapetenhändler
Weber

He
ili

ge
R 

 F
Ra

nZ
iS

KU
S

H110-15   x1
14.1cmH
H110-22   x1
21cmH
H110-32   x1
29.7cmH
H110-41   x1
39.1cmH

H120-14   x1
13.5cmH
H120-22   x1
20.5cmH
H120-32   x1
30cmH
H120-43   x1
40.6cmH
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griechisch: „der Christusträger“ 
Schutzheiliger der Reisenden
Der heilige Christopherus erscheint auf ikonen und 
Bildern als große gestalt, fast wie ein Riese, der auf 
seinen Schultern das Christuskind tragend mit einem 
Stab einen Fluss durchwatet. 

25. Mai 1887, † 23. September 1968

er war ein katholischer Priester und Kapuziner.
Seit 1918 zeigten sich bei ihm Stigmata und er 
soll auch die gabe des Heilens, der Prophetie 
und der Seelenschau gehabt haben. 
1999 wurde Pater Pio von Johannes Paul ii. 
selig-, 2002 heiliggesprochen. 
er ist einer der populärsten Heiligen italiens.

Pa
Te

R 
 P

io
 

He
ili

ge
R 

 C
HR
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To

PH
eR

US

H103-12   x1
12.9cmH
H103-20   x1
20.3cmH
H103-30   x1
30.5cmH
H103-40   x1
41.5cmH

H050-15   x1
12.8cmH
H050-23   x1
20.3cmH
H050-33   x1
30.5cmH
H050-43   x1
40.5cmH
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Schutzpatron
   von Spanien
   von innsbruck
   Pilger
   Krieger
   Wallfahrer

ist einer der vier erzengel. 
er bewacht im Paradies den lebensbaum und empfängt 
dort die Menschen nach ihrem Tod. 
auch genannt als  Bezwinger des Teufels in gestalt  des 
Drachens.

He
ili

ge
R 

 Ja
Ko

BU
S

He
ili

ge
R 

 M
iC

Ha
el

H115-12   x1
12cmH
H115-15   x1
15cmH
H115-20   x1
20cmH

H115-6   x1
6cmH

H086-13   x1
13cmH
H086-20   x1
20.3cmH
H086-28   x1
28.3cmH
H086-39   x1
38.5cmH
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er trägt die eigenschaft des Drachentöters und des 
Märtyrers. auch dargestellt als edler Ritter,
verschenkt er sein land an die armen.

Schutzpatron von armenhäusern
karitativen einrichtungen und asylen
nothelfer
Ritter
Reiter

er ist einer der bekanntesten Heiligen der 
katholischen Kirche.
er wird auch in der orthodoxen, anglikanischen 
und evangelischen Kirche verehrt.
Schutzpatron Frankreichs und der Slowakei. 
aufgrund seines lebens ist der
heilige Martin Schutzheiliger der

Reisenden 
armen, Bettler
Reiter
Flüchtlinge
gefangenen
abstinenzler
Soldaten

He
ili

ge
R 

 g
eo

Rg

He
ili

ge
R 

 M
aR

Ti
n

H116   x1
22.5cmH

H104-12   x1
14cmH
H104-20   x1
21.8cmH
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Papst Johannes Paul ii.

Papst Franziskus i.

H160-20   x1
21cmH
H160-30   x1
29.6cmH

H162-12   x1
13.2cmH
H162-20   x1
20cmH
H162-30   x1
29.8cmH
H162-40   x1
40cmH

Heilige Teresa von Kalkutta
 * 26. august 1910  † 5. September 1997

war eine indische ordensschwester und
Missionarin albanischer abstammung.
Weltweit bekannt wurde sie durch ihre arbeit mit 
armen, obdachlosen, Kranken und Sterbenden,
für die sie 1979 den Friedensnobelpreis erhielt.
Sie wurde am 4. September 2016 
auf dem Petersplatz in Rom heilig gesprochen. 

M
UT

Te
R 

 T
eR

eS
a

H096-19   x1
18.5cmH
H096-28   x1
27.5cmH

H096-11   x1
11cmH
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Patronin der Metzger
für aussichtslose anliegen 
bei examensnöten und Pocken

Die Rose:
ein Symbol für das leben in Freude und leid, 
wurde zum "Markenzeichen" für das leben der heiligen Rita.He

ili
ge

  R
iTa

H097-15   x1
15cmH
H097-20   x1
21cmH

H088-12   x1
11.7cmH

Heilige Barbara ist Schutzpatronin der
Bergleute geologen
glöckner
glockengießer
Schmiede
Feuerwehrleute
Maurer
Steinmetze
Zimmerleute
Dachdecker
elektriker
architekten
artilleristen
Pyrotechniker
Totengräber
Hutmacher
Mädchen
gefangenen

He
ili

ge
  B

aR
Ba

Ra

H150-13   x1
13.7cmH
H150-22   x1
20.1cmH
H150-30   x1
29.1cmH
H150-42   x1
38cmH
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HeiligeR WolFgang
Schutzpatron von Bayern 
Bildhauer
Holzarbeiter
Köhler
Zimmermann
Schiffer und Hirte

HeiligeR BlaSiUS
Schutzpatron von Ärzten
Bäckern

HeiligeR noRBeRT
Schutzpatron des Magdeburger landes
und Reformer seiner Zeit,
wird meist mit einem Kelch dargestellt 

HeiligeR niKolaUS Von MYRa
Schutzpatron der Seefahrer
Binnenschiffer
Händler
Schüler und Studenten
Pilger und Reisenden

HeiligeR aMBRoSiUS
Schutzpatron der Krämer
imker
Wachszieher
lebkuchenbäcker und der Bienen

HeiligeR KoRBinian
Schutzpatron des erzbistums
München und Freising

HeiligeR aUgUSTinUS
Schutzpatron der Theologen
Buchdrucker
Bierbrauer

HeiligeR URBan
Schutzpatron der Weinberge
des Weines

HeiligeR RUPeRT
Schutzpatron von Salzburg
der Salzarbeiter

Heiliger Bischof ohne attribute

H114   x1
21.5cmH

H114-01   x1
2cml

H114-02   x1
2.5cmH

H114-03   x1
2cml

H114-04   x1
1.8B

H114-05   x1
1.9cmH

H114-06   x1
2.5cmH

H114-07   x1
2.4cmH

H114-09   x1
2.8cmH

H113   x1
31cmH

H114-08   x1
2cmH
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Patron der
gesamten katholischen Kirche 
arbeiter insb. Zimmerleute
des Zweiten Vatikanum
Handwerker
Holzfäller
Sterbenden
ehe

He
ili

ge
R 

 Jo
Se

F

H099-12   x1
11.4cmH
H099-20   x1
19.6cmH
H099-30   x1
29.2cmH

H051-13   x1
13cml
H051-20   x1
19.5cml

Schutzpatron der Jagd
  der natur und Umwelt

He
ili

ge
R 

 H
UB

eR
TU

S

H107-12   x1
12.2cmH
H107-20   x1
20cmH
H107-30   x1
30cmH
H107-40   x1
40cmH
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H100-13   x1
13.9cmH
H100-20   x1
19.1cmH
H100-30   x1
29.7cmH
H100-40   x1
39.6cmH

H098-15   x1
15cmH
H098-25   x1
25cmH
H098-36   x1
35.5cmH
H098-53   x1
50.3cmH

H251   x1
9cml
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  H
eR

Z 
 Je

SU
              

H054-15   x1
13cmH
H054-23   x1
23cmH
H054-33   x1
28.3cmH
H054-43   x1
36.8cmH

H254   x1
100cmH
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  H
eR

Z 
 Je

SU
              

H053-20   x1
20.4cmH
H053-30   x1
29.6cmH

H055-20   x1
19.5cmH

guter Hirte
H105-13   x1
12.8cmH

Herz-Jesu-Statuen stellen das heilige Herz Jesu Christi dar
und symbolisieren seine göttliche liebe und Barmherzigkeit für die Menschheit. 
Sie erinnern gläubige an das Mitgefühl und die opferbereitschaft Jesu, besonders durch 
seinen Tod am Kreuz. oft zeigen die Statuen Jesus mit offenem Herzen, umgeben von Dornen 
und einer Flamme, was seine leidenschaftliche liebe und sein leiden verdeutlicht. 
in Kirchen dienen sie als Zeichen des Trostes, des gebets und der spirituellen Hingabe.
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agnus Dei

(lateinisch für lamm gottes)

im Christentum verbreitetes Symbol für Jesus Christus.
als osterlamm, gekennzeichnet mit der Siegesfahne, 
ist es ein Symbol für die auferstehung Jesu Christi
und den Sieg über den Tod.

aU
Fe

RS
Te

HU
ng

  J
eS

U 
 C

HR
iS

Ti

H052-14   x1
14cmH

H057   x2
30cmH

H057-1   x2
30cmH
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lateinisch Spiritus Sanctus

ist im Christentum die dritte Person der göttlichen Trinität. 
An Pfingsten feiert die Christenheit das Kommen
des Heiligen geistes.
Die Taube ist heute die am weitesten  verbreitete 
Darstellung des Heiligen geistes.

De
R 

 H
ei

lig
e 

 g
ei

ST

H029-1   x1
5cmH
H029-2   x1
9cmH

H129   x1
13cmH

H170   x1
12.5cmH
H170-1   x1
22.6cmH

H028   x1
8cmH

H028-1   x2
18cmH
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H510   x1
17.5cmH

H511   x1
60cmH

Die Pietà ist eine Darstellung der Jungfrau Maria, die den toten Jesus 
nach seiner Kreuzabnahme in ihrem Schoß hält. 
Diese Statue symbolisiert tiefes leid, Mitgefühl und die menschliche 
Seite des göttlichen opfers. 
Sie lädt gläubige zur stillen Betrachtung von Schmerz, liebe und 
erlösung ein. 
Die Figur Marias wirkt oft ruhig und gefasst, was ihre stille Stärke und 
ihren glauben betont. 
Die Pietà ist ein zentrales Motiv in der christlichen Kunst und erinnert 
an die enge Verbindung zwischen Mutter und Sohn im leiden.

Pi
eT

à
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H060F   2s
11.3cmH

H060w   2s
11.3cmH

H200-13   2s
12.8cmH

H201-14   x1
14.4cmH

H040   2s
13cmH
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H350   x1
19cmH

W
ei

HW
aS

Se
RK

eS
Se

l

H030-15   x1
15cmH
H030-25   x1
25.2cmH
H030-35   x1
35cmH
H030-45   x1
45.5cmH
H030-55   x1
55.4cmH
H030-75   x1
74.7cmH



 45

Fi
gu

ra
s 

de
 s

an
to

s 
   Ś

w
ię

ci
    

Fi
gu

re
 d

i s
an

ti
    

Fi
gu

re
s 

de
 s

ai
nt

s 
   F

ig
ur

es
 o

F 
sa

in
ts

    
HE

IL
IG

EN
FI

GU
RE

N

Gr
öß

en
- u

nd
 A

us
fü

hr
un

gs
än

de
ru

ng
en

 d
er

 M
od

el
le

 b
eh

alt
en

 w
ir 

un
s v

or
.

Dr
uc

kt
ec

hn
isc

h 
be

di
ng

t k
an

n 
es

 zu
 Fa

rb
ab

we
ich

un
ge

n 
ko

m
m

en
.

H062   x1
14cmH

e248   2s
12cmH

H061-12   x1
12.4cmH

H064   x1
12cmH

H065   x1
12.4cmH

H069-12   x1
12.4cmH

H208   x1
13cmH

H210   x2
10.2cmH
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H070-4   x1
4.2cmH

K001-04   x1
11cmF/3.7cmH

K004-04   x1
9cmF/2.7cmH

K005-04   x1
13cmF/4.7cmH
K077-04   x1
15cmF/4.5cmH

K001-3   x2
11cmF

K004-3   x2
9cmF

K007-3   x2
7cmF

K077-3   x2
15cmF

K005-3   x2
13cmF

H045   x1
9x11.5cm

H047   x1
7x10cm

H044   x1
7x10cm
H048   x1
9x11.5cm

H042   x1
18x24cm

H043   x1
18x24cm
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H024-2   x1
2.3cmH
H024-3   x1
3.2cmH
H024-4   x1
4cmH

H025-2   x1
2.3cmH
H025-3   x1
3.2cmH
H025-4   x1
4cmH

K175-4   x1
12cmF/4cmH

K176-4   x1
10cmF/3.5cmH

K177-4   x1
8cmF/3.2cmH

Für Jesuskind

H020-4, H021-4

H020-6,H021-6,H020-8

H020-11,H021-10

H020-15,H021-15

H020-21,H021-20

Für Jesuskind

H020-30, H021-28

H020-40

H020-11   x1
11.4cmH
H020-15   x1
15.5cmH
H020-21   x1
21cmH
H020-30   x1
30cmH

H020-4   x1
4.3cmH

H020-40   x1
40cmH

H020-6   x1
6.3cmH
H020-8   x1
8.4cmH

H021-10   x1
10.1cmH
H021-15   x1
15.3cmH

H021-2   x1
2.5cmH

H021-20   x1
20.4cmH
H021-28   x1
27.3cmH

H021-3   x1
3.2cmH
H021-4   x1
4.5cmH
H021-6   x1
6.3cmH

Z079-30   x1
30cml
Z079-40   x1
40cml

Z079-11   x1
11cml
Z079-15   x1
15cml
Z079-21   x1
20cml

Z079-4   x1
4cml
Z079-7   x1
7cml

H020-2   x1
2cmH

H020-3   x1
2.6cmH

MADE IN
EUROPE
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H019-20   x1
19cmH

H006-20   x1
19cmH

H009-20   x1
19cmH

H009-8   x1
8cmH

Das Prager Jesuskind ist weltweit eines der bekanntesten wundertätigen Jesus-gnadenbilder.
Es befindet sich in der Kirche Maria vom Siege, im Karmeliterkloster in der tschechischen Hauptstadt Prag. 
Die Statue ist  47 cm groß, sie wurde von einem unbekannten  spanischen Künstler im 16. Jahrhundert gefertigt.  
Das Jesulein segnet mit der rechten Hand und in der linken hält es den Reichsapfel mit einem Kreuz, 
das ein Symbol der Weltherrschaft ist.

Da
S 

 P
Ra

ge
R 

 Je
SU

SK
in

D

H508   x1
15.6cmH

H213   x1
14.5cmH
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H016-12   x1
14.3cmH

H017-12   x1
14.3cmH

H018-12   x1
14.3cmH

H011-11   x1
11.7cmH

H012-11   x1
11.7cmH
H012-21   x1
20.2cmH

H013-11   x1
11.7cmH

H014-11   x1
11.7cmH

H015-32   x1
33.6cmH

H015-12   x1
12.6cmH
H015-22   x1
23.2cmH



Die Passionsgeschichte beschreibt,
wie Jesus als aufrührer festgenommen unD schliesslich hingerichtet wirD. 

Der toD am Kreuz scheint Das enDe zu sein. Doch Durch Die auferstehung 
gelangte Jesus wieDer an Die seite seines Vaters.
Vorher erscheint er mehrfach seinen Jüngern. 

Diese tragen Darauf Die „frohe botschaft“ in Die ganze welt.



Passion

Pasión
Pasja

Figures de la Passion
Figure dela Passione

Passion Figures
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Der zwölfjährige Jesus in tempel
K2028   x7
9cmf

einzug

K2001-1   x4
9cmf

K4001-1   x4
5cmf

maria Verkündigung

K2015   x2
9cmf

K4015   x2
5cmf

Jesus der gute hirte

K2019   x1
9cmf

K4019   x1
5cmf

beschneidung Jesu

K2022   x4
9cmf

K4022   x4
5cmf
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einzug

K2001   x2
9cmf

K4001   x2
5cmf

fußwaschung
K2023   x2
9cmf

Jesus und die samariterin am Jakobsbrunnen
K2026   x3
9cmf
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letztes abendmahl

K2003   x14
9cmf

K4003   x14
5cmf

hochzeit zu Kana

K2021   x11
9cmf

K4021   x11
5cmf

K2033   x2
9cmf

Judaskuss Verurteilung

K2004   x3
9cmf

K4004   x3
5cmf
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bergpredigt

K2018   x5
9cmf

K4018   x5
5cmf

taufe Jesu

K2020   x1
9cmf

K4020   x1
5cmf heilung des blinden

K2024   x2
9cmf
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haus nazareth
K2029   x3
9cmf

heilung des gelähmten
K2025   x6
9cmf

Verleugnung des Petrus
K2031   x4
9cmf

Kleiderraub

K2016   x1
9cmf

K4016   x1
5cmf

spiel um Kleider Jesu

K2017   x3
9cmf

K4017   x3
5cmf
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erscheinung

K2002   x4
9cmf

K4002   x4
5cmf

Volk

K2004-1   x10
9cmf

K4004-1   x10
5cmf

Judas

K2027   x2
9cmf

K4027   x2
5cmf
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Dornenkrönung

K2009   x5
9cmf

K4009   x5
5cmf

geisselung

K2010   x4
9cmf

K4010   x4
5cmf
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Kreuzigung

K2006   x6
9cmf

K4006   x6
5cmf

Jesus unter dem Kreuz

K2012   x1
9cmf

K4012   x1
5cmf

2 schächer

K2013   x2
9cmf

K4013   x2
5cmf
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Passionsweg

K2005   x2
9cmf

K4005   x2
5cmf

grablegung

K2007   x2
9cmf

K4007   x2
5cmf

auferstehung

K2008   x2
9cmf

K4008   x2
5cmf

Kreuzabnahme

K2011   x1
9cmf

K4011   x1
5cmf
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Jesus und die frauen von Jerusalem
K2032   x4
9cmf

K2034   x3
9cmf

K2014   x4
9cmf

K4014   x4
5cmf
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H500   x1
8.2cmh

H503   x1
10cmh
H504   x1
16.2cmh

H506   x1
23.2cmh

H502   x1
14.5cmD
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H261   x14
9cmf
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H400   x15
20cmf
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K087-15   x2
15cmf/14.5cmh

K087-9   x2
9cmf/8.5cmh

K088-15   x2
15cmf/14.5cmh

K088-9   x2
9cmf/9.5cmh

Di
e 

 f
lu

ch
t
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K462   x2
15cmh

K463   x2
15cmh

K076-11   x1
11cmf

K076-9   x1
9cmf

K075-11   x1
11cmf

K075-9   x1
9cmf

K078-11   x1
11cmf

K078-9   x1
9cmf
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K072-12   x1
10cmf/11cmh

K072-5   x1
5cmf/5.8cmh
K072-9   x1
9cmf/9.2cmh

K085-9   x1
8cmf/9cmh

K083-5   x1
5cmf/6.2cmh

K780   x1
20cmh
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K079-14   x1
12cmf/13.1cmh

K073-14   x1
12-13cmf/13.6cmh
K073-18   x1
16-17cmf/18.5cmh

K073-9   x1
9cmf/9.7cmh

K084-14   x1
12-13cmf/14cmh
K084-18   x1
16-17cmf/18cmh

K084-9   x1
9cmf/9.5cmh

K474   x1
15cmh
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K778   x1
46cmh
K773   x1
73cmh

K776   x1
100cmh

K779   x1
42cmh
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Figury do szopki

Figure per presepi
Figures de la Nativité

Nativity Figures
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9 cm
11 cm
13 cm

x 23

k002   x23
11cmF

k003   x23
9cmF

k006   x23
13cmF
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k077   x11
15cmF
k077pB   x11
15cmF
k115   x11
19cmF

k001   x11
11cmF
k001pB   x11
11cmF

k004   x11
9cmF
k004pB   x11
9cmF

k005   x11
13cmF
k005pB   x11
13cmF

k007   x11
7cmF
k007pB   x11
7cmF

7 cm
9 cm
11 cm
13 cm
15 cm
19 cmx 11
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k001-01   x3
11cmF

k004-01   x3
9cmF

k005-01   x3
13cmF

k007-01   x3
7cmF

k077-01   x3
15cmF
k115-01   x3
19cmF

k001-02   x3
11cmF

k004-02   x3
9cmF

k005-02   x3
13cmF

k007-02   x3
7cmF

k077-02   x3
15cmF
k115-02   x3
19cmF

k001-04   x1
11cmF/3.7cmH

k004-04   x1
9cmF/2.7cmH

k005-04   x1
13cmF/4.7cmH
k077-04   x1
15cmF/4.5cmH

k001-3   x2
11cmF

k004-3   x2
9cmF

k007-3   x2
7cmF

k077-3   x2
15cmF

k005-3   x2
13cmF

k007-9   x1
7cmF
k004-9   x1
9cmF
k001-9   x1
11cmF
k005-9   x1
13cmF
k077-9   x1
15cmF
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k001-13   x1
11cmF

k004-13   x1
9cmF

k005-13   x1
13cmF

k007-13   x1
7cmF

k077-13   x1
15cmF

k001-26   x1
11cmF

k004-26   x1
9cmF

k005-26   x1
13cmF

k007-26   x1
7cmF

k077-26   x1
15cmF

k001-27   x1
11cmF

k004-27   x1
9cmF

k005-27   x1
13cmF

k007-27   x1
7cmF
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k001-11   x1
11cmF

k004-11   x1
9cmF

k005-11   x1
13cmF

k007-11   x1
7cmF

k001-12   x1
11cmF

k004-12   x1
9cmF

k005-12   x1
13cmF

k007-12   x1
7cmF

k077-12   x1
15cmF

k001-21   x1
11cmF

k004-21   x1
9cmF

k005-21   x1
13cmF

k007-21   x1
7cmF
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k001-23   x1
11cmF

k004-23   x1
9cmF

k005-23   x1
13cmF

k007-23   x1
7cmF

k077-23   x1
15cmF

k001-30   x1
11cmF

k004-30   x1
9cmF

k001-20   x1
11cmF

k004-20   x1
9cmF

k005-20   x1
13cmF

k007-20   x1
7cmF

k077-20   x1
15cmF
k115-20   x1
19cmF

k001-22   x1
11cmF

k004-22   x1
9cmF

k005-22   x1
13cmF

k007-22   x1
7cmF

k077-22   x1
15cmF
k115-22   x1
19cmF

k001-29   x1
11cmF

k004-29   x1
9cmF

k007-29   x1
7cmF

k001-32   x1
11cmF

k004-32   x1
9cmF

k007-32   x1
7cmF
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k001-14   x1
11cmF

k004-14   x1
9cmF

k005-14   x1
13cmF

k007-14   x1
7cmF

k077-14   x1
15cmF

k001-24   x1
11cmF

k004-24   x1
9cmF

k005-24   x1
13cmF

k007-24   x1
7cmF

k001-6   x1
11cmF/6.5cmH

k004-6   x1
9cmF/5cmH

k005-6   x1
13cmF/7.3cmH

k007-6   x1
7cmF/4.5cmH

k077-6   x1
15cmF/8.6cmH
k115-6   x1
19cmF/9.5cmH

k001-33   x1
11cmF

k004-33   x1
9cmF

k007-33   x1
7cmF

k001-34   x1
11cmF

k004-34   x1
9cmF

k007-34   x1
7cmF

k001-03   x2
11cmF/9.2cmH

k004-03   x2
9cmF/7.7cmH

k005-03   x2
13cmF/10.8cmH

k007-03   x2
7cmF/6.8cmH

k077-03   x2
15cmF/12cmH
k115-03   x2
19cmF/16cmH
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k001-17   x1
11cmF/6.3cmH

k004-17   x1
9cmF/5.1cmH

k005-17   x1
13cmF/8.8cmH

k007-17   x1
7cmF/5cmH

k077-17   x1
15cmF/9.5cmH

k001-5   x1
11cmF/9.2cmH

k004-5   x1
9cmF/7.7cmH

k005-5   x1
13cmF/10.8cmH

k007-5   x1
7cmF/6.8cmH

k077-5   x1
15cmF/12cmH
k115-5   x1
19cmF/16cmH

k001-25   x1
11cmF/5.5cmH

k004-25   x1
9cmF/4.9cmH

k005-25   x1
13cmF/6.5cmH

k007-25   x1
7cmF/3cmH

k001-15   x1
11cmF/12.3cmH

k004-15   x1
9cmF/10cmH

k005-15   x1
13cmF/15cmH

k007-15   x1
7cmF/7.5cmH

k077-15   x1
15cmF/17cmH

k115-15   x1
19cmF/23cmH

k112-15   x1
17cmF/19.5cmH

k001-16   x1
11cmF/11cmH

k004-16   x1
9cmF/8.8cmH

k005-16   x1
13cmF/13cmH

k007-16   x1
7cmF/7cmH

k077-16   x1
15cmF/14.5cmH

k115-16   x1
19cmF/25cmH

k112-16   x1
17cmF/18.2cmH
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10 cm
12 cm

x 14
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k133   x14
8cmF
k135   x14
10cmF
k131   x14
12cmF
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k134-02   x2
10cmF/5.3cmH
k130-02   x2
12cmF/6.7cmH

k134-01   x3
10cmF
k130-01   x3
12cmF

k132-01   x3
8cmF

8 cm
10 cm
12 cm

x 12

k132pB   x12
8cmF
k134pB   x12
10cmF
k130   x12
12cmF
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k132-03   x3
8cmF
k134-03   x3
10cmF
k130-03   x3
12cmF

k130-13   x1
12cmF

k133-2   x1
8cmF
k134-2   x1
10cmF

k134-1   x1
10cmF
k131-1   x1
12cmF

k134-18   x1
7-10cmF/20cmH
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k133-8   x1
8cmF
k134-8   x1
10cmF

k133-3   x1
8cmF
k134-3   x1
10cmF
k131-3   x1
12cmF

k133-4   x1
8cmF
k134-4   x1
10cmF
k131-4   x1
12cmF

k133-5   x1
8cmF
k134-5   x1
10cmF
k131-5   x1
12cmF

k133-7   x1
8cmF
k134-7   x1
10cmF
k131-7   x1
12cmF

k133-12   x1
8cmF
k134-12   x1
10cmF
k131-12   x1
12cmF
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k133-9   x1
8cmF
k134-9   x1
10cmF

k133-10   x1
8cmF
k134-10   x1
10cmF
k131-10   x1
12cmF

k133-6   x1
8cmF

k133-13   x2
8cmF
k134-13   x2
10cmF
k131-13   x2
12cmF

k133-14   x1
8cmF/5.5cmH
k134-14   x1
10cmF/7cmH
k131-14   x1
12cmF/9cmH



86

G
rö

ße
n-

 u
nd

 A
us

fü
hr

un
gs

än
de

ru
ng

en
 d

er
 M

od
el

le
 b

eh
al

te
n 

wi
r u

ns
 vo

r.

D
ru

ck
te

ch
ni

sc
h 

be
di

ng
t k

an
n 

es
 zu

 F
ar

ba
bw

ei
ch

un
ge

n 
ko

m
m

en
.

BA
UE

RN
  K

RI
PP

E 8 cm
10 cm
12 cm

x 13
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k175   x13
12cmF

k176   x13
10cmF

k177   x13
8cmF

k175-01   x3
12cmF

k176-01   x3
10cmF

k177-01   x3
8cmF

k175-4   x1
12cmF/4cmH

k176-4   x1
10cmF/3.5cmH

k177-4   x1
8cmF/3.2cmH
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k175-02   x3
12cmF

k176-02   x3
10cmF

k177-02   x3
8cmF

k175-1   x1
12cmF

k176-1   x1
10cmF

k177-1   x1
8cmF

k175-6   x1
12cmF

k176-6   x1
10cmF
k177-6   x1
8cmF

k177-9   x1
8cmF
k176-9   x1
10cmF
k175-9   x1
12cmF

k175-11   x1
12cmF

k176-11   x1
10cmF

k177-11   x1
8cmF
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k175-03   x2
12cmF/10cmH

k176-03   x2
10cmF/8.7cmH

k177-03   x2
8cmF/6.7cmH

k176-5   x1
10cmF

k175-7   x1
12cmF

k176-7   x1
10cmF

k175-3   x1
12cmF

k176-3   x1
10cmF
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5 cm
7 cm
9 cm
11 cm
12 cm
14 cm
30 cm
40 cm

x 11
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k181pB   x11
7cmF
k182pB   x11
9cmF
k183pB   x11
11cmF

k184pB   x11
14cmF

k188   x11
12cmF

k180pB   x11
3cmF
k189pB   x11
5cmF

k180z   x10
3cmF
k189z   x10
5cmF
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k181gB   x11
7cmF
k182gB   x11
9cmF
k183gB   x11
11cmF
k184gB   x11
14cmF
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x 11

k185   x11
40cmF

k187   x11
30cmF

k185-01   x3
40cmF

k187-01   x3
30cmF

k187-02   x3
30cmF

k187-03   x2
30cmF

k185-35   x1
40cmF

k187-35   x1
30cmF

k185-37   x1
40cmF

k187-37   x1
30cmF

k185-9   x1
40cmF

k187-9   x1
30cmF
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9 cm
11 cm
14 cmx 18

k181z   x18
7cmF
k182z   x18
9cmF
k183z   x18
11cmF
k184z   x18
14cmF
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k181-01   x3
7cmF
k182-01   x3
9cmF
k183-01   x3
11cmF

k184-01   x3
14cmF

k188-01   x3
12cmF

k181-02   x3
7cmF
k182-02   x3
9cmF
k183-02   x3
11cmF

k184-02   x3
14cmF

k188-02   x3
12cmF

k181-03   x2
7cmF/3.6cmH
k182-03   x2
9cmF/4.3cmH
k183-03   x2
11cmF/5cmH

k184-03   x2
14cmF/7cmH

k188-03   x2
12cmF/6.4cmH

k181-9   x1
7cmF
k182-9   x1
9cmF
k183-9   x1
11cmF

k181-34   x1
7cmF
k182-34   x1
9cmF
k183-34   x1
11cmF
k184-34   x1
14cmF
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M
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KU
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E

k181-30   x1
7cmF
k182-30   x1
9cmF
k183-30   x1
11cmF
k184-30   x1
14cmF

k181-37   x1
7cmF
k182-37   x1
9cmF
k183-37   x1
11cmF
k184-37   x1
14cmF

k181-46   x1
7cmF
k182-46   x1
9cmF
k183-46   x1
11cmF
k184-46   x1
14cmF

k181-55   x1
7cmF
k182-55   x1
9cmF
k183-55   x1
11cmF
k184-55   x1
14cmF

k181-36   x1
7cmF
k182-36   x1
9cmF
k183-36   x1
11cmF
k184-36   x1
14cmF

k181-45   x1
7cmF
k182-45   x1
9cmF
k183-45   x1
11cmF
k184-45   x1
14cmF



 97

Fi
gu

ra
s 

de
 la

 N
at

iv
id

ad
    

Fi
gu

ry
 d

o
 s

zo
pk

i   
 F

ig
ur

e 
pe

r 
pr

es
ep

i   
 F

ig
ur

es
 d

e 
la

 N
at

iv
it

é 
   N

at
iv

it
y 

Fi
gu

re
s 

    
KR

IP
PE

N
FI

GU
RE

N

G
rö

ße
n-

 u
nd

 A
us

fü
hr

un
gs

än
de

ru
ng

en
 d

er
 M

od
el

le
 b

eh
al

te
n 

wi
r u

ns
 vo

r.

D
ru

ck
te

ch
ni

sc
h 

be
di

ng
t k

an
n 

es
 zu

 F
ar

ba
bw

ei
ch

un
ge

n 
ko

m
m

en
.

k181-39   x1
7cmF
k182-39   x1
9cmF
k183-39   x1
11cmF
k184-39   x1
14cmF

k181-35   x1
7cmF
k182-35   x1
9cmF
k183-35   x1
11cmF
k184-35   x1
14cmF

k181-42   x1
7cmF
k182-42   x1
9cmF
k183-42   x1
11cmF

k181-40   x1
7cmF
k182-40   x1
9cmF
k183-40   x1
11cmF
k184-40   x1
14cmF

k181-43   x2
7cmF
k182-43   x2
9cmF
k183-43   x2
11cmF
k184-43   x2
14cmF

k183-54   x1
11cmF

k181-54   x1
7cmF

k181-56   x1
7cmF
k182-56   x1
9cmF
k183-56   x1
11cmF
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M
AR

KU
S 

 K
RI

PP
E

k182-52   x1
9cmF
k183-52   x1
11cmF

k182-32   x1
9cmF
k183-32   x1
11cmF
k184-32   x1
14cmF

k182-75   x1
9cmF
k183-75   x1
10-11cmF

k182-67   x1
9cmF
k183-67   x1
11cmF

k182-61   x1
9cmF
k183-61   x1
11cmF

k182-69   x1
9cmF

k183-57   x1
11cmF
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k182-71   x4
9cmF
k183-71   x4
11cmF

k182-76   x1
9cmF
k183-76   x1
10cmF

k182-99    9cmF
2s / VE4 / BS / PO
k183-99    10-11cmF
2s / VE4 / BS / PO

k182-60   x1
9cmF
k183-60   x1
11cmF

k182-70   x1
9cmF
k183-70   x1
11cmF
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k182-72   x1
8-9cmF
k183-72   x1
10-11cmF

k182-73   x1
8-9cmF
k183-73   x1
10-11cmF

k182-66   x1
9cmF
k183-66   x1
11cmF

k182-74   x1
9cmF
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k182-58   x1
9cmF
k183-58   x1
11cmF

k182-59   x1
9cmF
k183-59   x1
11cmF

k182-62   x1
9cmF
k183-62   x1
11cmF

k182-63   x1
9cmF
k183-63   x1
11cmF

k182-64   x1
9cmF
k183-64   x1
11cmF

k182-68   x1
9cmF
k183-68   x1
11cmF
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k916-11   x1
11cmF

k916-9   x1
9cmF

k460   x1
10cmH

k977-11   x1
11cmF

k977-9   x1
9cmF

k911-11   x1
11-12cmF
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k920-11   x3
11cmF

k920-9   x3
9cmF

k921-11   x3
11cmF

k921-9   x3
9cmF

k924-11   x1
11cmF

k924-9   x1
9cmF

k918-11   x1
11cmF

k918-9   x1
9cmF
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k162   x1
11cmF/8.4cmH

k936-1   x2
10cmF

k928-11   x2
10-11cmF

k928-9   x2
8-9cmF

k163   x1
10cmF/11.6cmH

k164   x1
8-9cmF/9cmH
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k929-11   x2
11cmF

k929-9   x2
9cmF
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k967-11   x1
11cmF

k978-11   x1
11cmF

k978-9   x1
9cmF

k960-11   x2
11cmF

k960-9   x2
9cmF

z265   x1
11-14cmF/8.8cmH

z023-10   x1
9-11cmF/10cmL

k974-11   x1
11cmF
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k965-11   x1
11cmF

k966-10   x1
10-11cmF

k964-11   x1
11cmF

k964-9   x1
9cmF

z113   x1
9-12cmF/11cmL
z113-10   x1
10-11cmF/7.5cmL

z017-11   x1
10-14cmF/11cmL

z017-7   x1
7-9cmF/7cmL

z020   x1
10-16cmF/26cmH
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k919-11   x1
11cmF

k919-9   x1
9cmF

k001-28   x1
11cmF

k004-28   x1
9cmF

k007-28   x1
7cmF

k968-11   x1
11cmF

k968-9   x1
9cmF

k476   x1
9cmF

z187   x1
10-11cmF/7.5cmL

z187-k   x1
7-9cmF/7cmL
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k001-31   x1
11cmF

k004-31   x1
9cmF

k007-31   x1
7cmF

z169-1   x1
9-11cmF/11cmH

z170-1   x1
7-9cmF/9cmH

k925   x1
10-11cmF

k925-9   x1
9cmF

k926   x1
10-11cmF

k926-9   x1
9cmF
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40cmF

k187-37   x1
30cmF
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t015   x2
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k285   x11
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K066-6   x1
5.5cmH

K411-2   2s
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K250   2s
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K450   x1
6.5cmH

K059-4   x1
4.1cmH

K251   x3
3.2cmH
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K421-2   x4
2cmH
K421-3   x4
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K421-4   x4
4cmH

K401   x1
2.2cmH

l10201   x3
3cmH
l10202   x3
4.5cmH

l10301   x3
3cmH
l10302   x3
4.5cmH

K247   2s
6.5cmH

K248   2s
5.8cmH

K110-01   x3
3.5cmF
K111-01   x3
5cmF

K096-4   x1
4.5cmF/9cmH

K024-5   x1
5cmH

K025-6   x1
5.7cmH

K061   x1
6.4cmH
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K242-2   x1
7cmH

K059-5   3s
6cmH

K023   x3
7.5cmF

K254   3s
8.5cmH

K054-6   x1
6.6cmH

K268   x1
8cmH
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K059-1   x1
7cmH

K059-7   3s
7.8cmH

K032-8   x1
8cmH

K263   2s
6.5cmH

K429   x1
8.5cmH

K260   3s
8.5cmH
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K064-13   2s
12.2cmH

K459   x1
8cmH

K070-10   2s
12cmH

K453   x1
12.5cmH
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K034   x3
9cmH

K097   x1
11.8cmH

K053-12   x1
12cmH

K053-6   x1
6.6cmH

K067-12   x1
11.6cmH

K067-6   x1
6.2cmH

K416   x1
10cmH

K417   x1
10cmH

K423   x1
7.8cmH

K433   x1
9.7cmH

K449   x1
10.2cmH
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K252   x1
10cmH

K258   x1
23.5cmL

K1101   x1
11cmH

K058   x1
14.6cmH

K096-3   x1
8cmF/16cmH
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K103   x2
13cmH

K407   x2
11.1cmH

K412   x2
15.3cmH

K452   x1
11.7cmH

K456   x1
15cmH
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K280   x1
13x21cm

K281   x1
13cmH

K282   x1
15cmH

K408   x1
15.4cmH

K473-1   x1
15cmH
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K428   x3
10cmF/9.5cmH

K426   x3
15cmF/14.5cmH

K042   x4
20cmF/19.5cmH

K446   x1
19.5cmH
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K455   x1
20cmH

K093   2s
18cmF/20cmH

K093-1   2s
10cmF/10.7cmH

K468   x1
21cmH



 175

Bl
o

q
ue

s 
de

 la
 N

at
iv

id
ad

    
Św

. R
o

dz
iN

a 
   s

ac
Ra

 Fa
m

ig
lia

    
sa

iN
te

 Fa
m

ill
e 

   H
o

ly
 Fa

m
ily

    
KR

IP
PE

N
BL

Ö
CK

E

G
rö

ße
n-

 u
nd

 A
us

fü
hr

un
gs

än
de

ru
ng

en
 d

er
 M

od
el

le
 b

eh
al

te
n 

wi
r u

ns
 vo

r.

D
ru

ck
te

ch
ni

sc
h 

be
di

ng
t k

an
n 

es
 zu

 F
ar

ba
bw

ei
ch

un
ge

n 
ko

m
m

en
.

K472   x1
18.5cmH

K291   x1
19cmH

K292   x1
19cmH

K284   x1
25cmH
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K030F-13   x1
12.4cmH
K030F-14   x1
14cmH
K030F-30   x1
28.3cmH

K063-11   x1
11.7cmH
K063-15   x1
15.6cmH
K063-20   x1
20.5cmH
K063-26   x1
26cmH

K458   x1
14cmH
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K029-21   x1
21.5cmH

K436   x2
20cmH

K424   x1
14cmH
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K051-16   x1
15.2cmH

K101-1   x3
10cmH
K101-2   x3
15cmH
K101-3   x3
20cmH
K101-4   x3
30cmH

K295   x1
29cmH
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K052-22   x1
22cmH

K294   x1
35cmH

K293   x1
35.5cmH
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K283   x1
20x26.5cm

K444   x1
20.2cmH
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K290   x1
52cmH
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K057   x1
23cmH

K435   x1
19.5cmH
K435-28   x1
28cmH
K435-45   x1
45cmH
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44cmH

K069-1   x1
25cmH

K069-2   x1
30cmH
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K296   x1
77.5cmH

t801   x1
60-80cmF/59cmH

t804   x1
60-80cmF/53.5cmH

t808   x1
60-80cmF/31cmH
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K515   x1
120cmH

K516   x1
150cmH

t824   x1
100cmF/82cmH
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TIERE

AnimAles
ZwierZęta

AnimAli
AnimAux
AnimAls
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t009-12   x1
8-11cmF/3.1cmH
t009-15   x1
12-16cmF/4.2cmH

t009-9   x1
5-7cmF/1.8cmH

t002-12   x1
8-11cmF/4.5cmH

t002-9   x1
5-7cmF/3.2cmH

t019   x1
3-4cmF/1.4cmH

t116   x2
10-12cmF/3.5cmH
t116-15   x2
13-16cmF/4.7cmH
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t008-12   x1
9-11cmF/3cmH
t008-15   x1
12-15cmF/3.7cmH

t008-9   x1
7-9cmF/2.5cmH

t008S-12   x1
9-11cmF/3.2cmH
t008S-15   x1
12-15cmF/3.9cmH

t008S-9   x1
7-9cmF/2.6cmH

t005-12   x1
9-11cmF/4.6cmH
t005-15   x1
12-15cmF/6.3cmH

t005S-12   x1
9-11cmF/4.6cmH

t005S-7   x1
5-7cmF/2.6cmH
t005S-9   x1
7-9cmF/3.8cmH

t007-12   x1
9-11cmF/3.3cmH
t007-15   x1
12-15cmF/4.7cmH

t003-12   x1
9-11cmF/4.6cmH
t003-15   x1
12-15cmF/6.4cmH

t004-12   x1
9-11cmF/4.6cmH
t004-15   x1
12-15cmF/6.4cmH

t010-12   x1
9-11cmF/4.5cmH
t010-15   x1
12-15cmF/6.2cmH

t010-9   x1
7-9cmF/3.9cmH

t086-12   x1
9-11cmF/4.9cmH
t086-15   x1
12-15cmF/6.6cmH

t086-7   x1
5-7cmF/2.8cmH
t086-9   x1
7-9cmF/3.9cmH
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t036-12   x5
9-11cmF/5cmH
t036-15   x5
12-15cmF/6.6cmH

t036-5   x5
5-6cmF/2.5cmH
t036-9   x5
7-9cmF/3.9cmH

t089-12   x7
9-11cmF/4.9cmH
t089-15   x7
12-15cmF/6.6cmH

t089-7   x7
5-7cmF/2.8cmH
t089-9   x7
7-9cmF/3.9cmH
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t006   x4
9-11cmF/4.5cmH

t084-12   x6
12-15cmF/6.2cmH

t084-9   x6
10-12cmF/5.3cmH

t085-12   x7
12-15cmF/6.2cmH

t085-9   x7
10-12cmF/5.3cmH

t088-7   x6
7-9cmF/4.1cmH
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t031-15   x6
15-18cmF/7.3cmH
t031-20   x6
20-25cmF/10.2cmH
t031-25   x6
25-30cmF/13cmH

t088-5   x6
7-9cmF/4cmH
t088-6   x6
10-12cmF/5cmH
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t036-17   x5
15-18cmF/7.5cmH
t036-19   x5
19-21cmF/9.3cmH

t094-30   x4
25-30cmF/12.6cmH
t094-35   x4
30-35cmF/15cmH
t094-40   x4
35-40cmF/17.2cmH
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t036-50   x5
50-60cmF/22cmH

t032   x3
25-30cmF/12.8cmH

t600   x3
50-60cmF/21cmH
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K045-S   x1
50-60cmF/13cmH

K117-S   x1
42cmF/8.8cmH

K045-w   x1
50-60cmF/22cmH

t807   x1
60-80cmF/30cmH

t808   x1
60-80cmF/31cmH

t809   x1
60-80cmF/25cmH

t810   x1
60-80cmF/28cmH

t811   x1
60-80cmF/20cmH
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t038   x1
140-160cmF/57cmH

t038-1   x1
120-160cmF/55cmH

t039   x1
100-150cmF/43cmH

t039-1   x1
80-100cmF/33cmH

t040   x1
80-100cmF/29cmH
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t041   x1
120-160cmF/57cmH

t096-12   x5
11-13cmF/6.5cmH
t096-15   x5
14-16cmF/7.5cmH

t096-9   x5
9-10cmF/5.5cmH

t097-12   x5
11-13cmF/6.5cmH
t097-15   x5
14-16cmF/7.5cmH

t097-7   x5
7-8cmF/4cmH
t097-9   x5
9-10cmF/5.5cmH

t606   x1
50-60cmF/24.6cmH
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t091-12   x6
9-11cmF/5.6cmH
t091-15   x6
13-16cmF/8cmH

t091-9   x6
6-8cmF/4cmH

t061   x1
10-13cmF/3cmH

t071   x1
10-13cmF/4cmH

t075-1   x1
10-12cmF/5.7cmH

t075-2   x1
8-10cmF/4.7cmH

t075-3   x1
6-7cmF/3.5cmH

t075-4   x1
5-6cmF/3.cmH

t092-1   x4
8-10cmF/4.8cmH

t018   x1
12-15cmF/7.7cmH

t018-1   x1
10-11cmF/6cmH
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t915-15   x4
3-5cmF/4cmH

t015   x2
6cmF/4cmH

t093   x2
6-8cmF/5.2cmH
t093-1   x2
9-11cmF/7cmH
t093-2   x2
12-15cmF/9cmH

t093-15   x1
9-11cmF/7cmH
t093-25   x1
12-15cmF/9cmH

t093-16   x1
9-11cmF/6.5cmH
t093-26   x1
12-15cmF/9cmH

K001-03   x2
11cmF/9.2cmH

K004-03   x2
9cmF/7.7cmH

K005-03   x2
13cmF/10.8cmH

K007-03   x2
7cmF/6.8cmH

K077-03   x2
15cmF/12cmH
K115-03   x2
19cmF/16cmH

K001-5   x1
11cmF/9.2cmH

K004-5   x1
9cmF/7.7cmH

K005-5   x1
13cmF/10.8cmH

K007-5   x1
7cmF/6.8cmH

K077-5   x1
15cmF/12cmH
K115-5   x1
19cmF/16cmH

K001-6   x1
11cmF/6.5cmH

K004-6   x1
9cmF/5cmH

K005-6   x1
13cmF/7.3cmH

K007-6   x1
7cmF/4.5cmH

K077-6   x1
15cmF/8.6cmH
K115-6   x1
19cmF/9.5cmH
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t137-1   x1
7-9cmF/7.5cmH
t137-2   x1
10-12cmF/9.5cmH

t201-10   x4
8-10cmF/7.8cmH

K175-03   x2
12cmF/10cmH

K176-03   x2
10cmF/8.7cmH

K177-03   x2
8cmF/6.7cmH

K181-03   x2
7cmF/3.6cmH
K182-03   x2
9cmF/4.3cmH
K183-03   x2
11cmF/5cmH

K184-03   x2
14cmF/7cmH

K188-03   x2
12cmF/6.4cmH

Z281   x1
7-10cmF/16.5x7.2x7cm

Z277-1   x1
7-10cmF/12.5x8x7cm

Z905   x1
10-12cmF/10cmL

Z905-1   x1
7-9cmF/11.5cmL



 201

An
im

Al
es

    
Zw

ie
rZ

ęt
A 

   A
ni

m
Al

i   
 A

ni
m

Au
x 

   A
ni

m
Al

s 
   T

IE
RE

G
rö

ße
n-

 u
nd

 A
us

fü
hr

un
gs

än
de

ru
ng

en
 d

er
 M

od
el

le
 b

eh
al

te
n 

wi
r u

ns
 vo

r.

D
ru

ck
te

ch
ni

sc
h 

be
di

ng
t k

an
n 

es
 zu

 F
ar

ba
bw

ei
ch

un
ge

n 
ko

m
m

en
.

K507-19   x1
9cmF/8cmH

K507-24   x1
11cmF/8.9cmH
K507-25   x1
13cmF/9.3cmH
K507-26   x1
15cmF/12cmH

K134-02   x2
10cmF/5.3cmH
K130-02   x2
12cmF/6.7cmH

t700   x1
8-9cmF/5.6cmH
t700-1   x1
10-11cmF/6.4cmH
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K116-03   x2
25-30cmF/12.4cmH

t035   x2
25-30cmF/13.5cmH

K187-03   x2
30cmF

K117-03   x2
42cmF
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K045-e   x1
60cmF/28cmH

K045-O   x1
60cmF/26cmH

t801   x1
60-80cmF/59cmH

t802   x1
40-50cmF/37cmH

t803   x1
30-38cmF/27cmH

t804   x1
60-80cmF/53.5cmH

t805   x1
40-50cmF/36cmH

t806   x1
30-38cmF/29cmH

t824   x1
100cmF/82cmH

t824-1   x1
80cmF/65cmH

t824-2   x1
60cmF/35cmH

t824-3   x1
40cmF/28cmH
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t115   x4
6-8cmF/4.5cmH

t915-4   x3
6-13cmF/1.2cmH

t053   x2
9-11cmF/3.5cmH

t113   x2
17-20cmF/1.8cmH

t937   x2
13-20cmF/4cmL
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t104-12K   x1
7-11cmF/3.3cmH

t104-13   x4
7-11cmF/3.7cmH

t104-12   x4
7-11cmF/3.3cmH
t104-15   x4
12-16cmF/4.5cmH

t057-1   x1
5-7cmF/1.5cmH
t057-2   x1
8-11cmF/2cmH

t106-12   x2
11-13cmF/5.8cmH

t103-12   x2
11-15cmF/3.5cmH

t102-12   x3
7-10cmF/2.2cmH

t056   x1
7-10cmF/3cmH

t928   x2
10-14cmF/2.8cmH
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t105-11   x1
6-8cmF/6.5cmH
t105-14   x1
9-12cmF/9.5cmH
t105-18   x1
13-16cmF/12.8cmH

t105-12   x4
6-8cmF/6.5cmH
t105-15   x4
9-12cmF/9.5cmH
t105-19   x4
13-16cmF/13cmH

t105-3   x2
5-9cmF/2.7cmH
t105-4   x2
9-12cmF/3.8cmH

t105-PB   x3
10-12cmF/6.8cmH

t873   x1
10-11cmF/8cmH

t052-1   x1
8-9cmF/6cmH
t052-2   x1
11-12cmF/8cmH

t107-12   x4
11-13cmF/1.6cmH
t107-15   x4
13-18cmF/2.3cmH

t915-5   x3
11-15cmF/3cmH
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t108-12   x2
11-13cmF/1.4cmH
t108-15   x2
13-18cmF/1.8cmH

t109-12   x1
11-13cmF/1.4cmH
t109-15   x1
13-18cmF/1.6cmH

t876   x1
11-16cmF/1.2cmH

t915-12   x3
9-12cmF/2.5cmH

t915-13   x3
9-12cmF/2cmH

t915-3   x3
9-12cmF/2.5cmH

t055   x3
10-12cmF/2.5cmH

t020-2   x1
5-7cmF/1.3cmH

t915-19   x1
7-9cmF/1.8cmH
t027e   x1
11-13cmF/2.4cmH

t027   x5
11-13cmF/3.7cmH

t027-7   x5
7-9cmF/2.2cmH

t028   x5
13-18cmF/3.7cmH

t932   x2
11-15cmF/3.2cmL

t933   x1
11-15cmF/3cmH t934   x1

11-15cmF/2cmH

t939   x1
15-20cmF/3cmD

G4059   x1
11-13cmF/5.8cmH
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t101-12   x4
11-13cmF/2.8cmH
t101-15   x4
13-18cmF/3.6cmH

t110-12   x2
11-13cmF/4cmH

t111-12   x1
11-13cmF/1.4cmH
t111-15   x1
13-18cmF/1.9cmH

t112-12   x3
11-13cmF/2.8cmH
t112-15   x3
13-18cmF/3.6cmH

t870   x2
9-11cmF/7.5cmH

t915-10   x2
12-18cmF/1.7cmH

t915-14   x2
8-12cmF/1.5cmH

t059   x2
12-15cmF/4.5cmH

t023   x4
10-12cmF/3.6cmH

t023-7   x4
7-9cmF/3cmH

t100-2   x2
10-13cmF/2.3cmH

t100-1   x2
7-9cmF/1.9cmH

t023S   x5
8-12cmF/3.7cmH

t935   x2
9-11cmF/3.6cmH
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t114   x2
8-12cmF/3.6cmD

t122   x1
11-12cmF/3cmD

t123   x1
11-14cmF/2.5cmH

t130   x12
13-30cmF/1.6cmH

t130-13   x12
10-12cmF/1.3cmH

t020-1   x1
7-9cmF/1.7cmH

t021   x3
11-13cmF/2.6cmH

t021-7   x3
6-9cmF/1.7cmH

t022   x3
13-18cmF/3cmH

t022-1   x1
6-9cmF/1.1cmH

t058   x8
11-15cmF/3cmH

Z300   x1
11-14cmF/3.7cmH

Z301   x1
10-13cmF/3cmH

Z303   x1
10-12cmF/1cmH

t020-3   x1
5-7cmF/1.4cmH

G4058   x3
10-16cmF/3.1cmH
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t120-5   x1
11-12cmF/5cmH

t120-6   x1
15-16cmF/7.4cmH

t871-2   x2
9-11cmF/6cmH

t874-1   x1
9-11cmF/3.7cmH

t874-2   x1
9-11cmF/2.9cmH

t877   x1
12-15cmF/6.5cmH
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t124-1   x1
11-13cmF/4.5cmH

t124-2   x1
9-10cmF/3.5cmH

t132   x5
11-13cmF/4.3cmH

t133   x5
5-7cmF/2.5cmH

t901-12   x2
10-12cmF/4.8cmH
t901-15   x2
13-15cmF/6.2cmH

t901-9   x2
8-10cmF/4cmH

t915-6   x3
8-11cmF/3.5cmH

t922   x1
10-20cmF/2.1cmH

t925   x1
13-20cmF/2.2cmH

t926   x1
13-20cmF/1.6cmH

t099H   x2
10-14cmF/2.1cmH

t025   x5
11-13cmF/3.9cmH

t025-7   x5
5-7cmF/3cmH

t099   x1
4.6x3.8x4.6cm
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t044-12   x3
11-13cmF/5.1cmH
t044-15   x3
13-16cmF/6.5cmH

t042   x1
11-13cmF/5.4cmH

t043-12   x3
7-9cmF/2.7cmH

t930   x2
9-12cmF/3.8cmH
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t915-11   x2
7-8cmF/2.2cmH

t920   x1
11-14cmF/2.9cmH

t921   x1
10-14cmF/2.3cmH

t050-05   x6
12-14cmF/3.5cmH

t051   x5
11-13cmF/2.5cmH

t936   x2
9-12cmF/2cmL

t915-2   x3
7-9cmF/2.5cmH

t924   x1
9-14cmF/3.6cmH

t924-1   x1
5-8cmF/2.2cmH

t054   x3
7-10cmF/2cmH

t923   x1
10-13cmF/3.1cmH
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t200-12   x3
7-11cmF/3cmH
t200-15   x3
12-16cmF/4.4cmH

t879   x1
8-12cmF/7cmL

t915-8   x3
6-7cmF/2.5cmH

t914-12   x6
10-12cmF/4.8cmH

t914-7   x6
5-7cmF/3.2cmH
t914-9   x6
8-10cmF/4cmH
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t912   x12
7-8cmF/3cmH

t913   x11
9-10cmF/3.3cmH

t913-1   x4
9-10cmF/3.3cmH

t029   x7
10-12cmF/3.6cmH



216

G
rö

ße
n-

 u
nd

 A
us

fü
hr

un
gs

än
de

ru
ng

en
 d

er
 M

od
el

le
 b

eh
al

te
n 

wi
r u

ns
 vo

r.

D
ru

ck
te

ch
ni

sc
h 

be
di

ng
t k

an
n 

es
 zu

 F
ar

ba
bw

ei
ch

un
ge

n 
ko

m
m

en
.

t900-12   x15
10-12cmF/5.7cmH

t900-9   x15
8-10cmF/4.8cmH

t140   x2
9-12cmF/9cmH

t141   x2
9-12cmF/9cmH

t872-2   x2
8-9cmF/7.5cmH

t140-1   x2
9-12cmF/9cmH
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t139-1   x1
7-9cmF/9cmH

t139-2   x1
7-9cmF/8cmH

t929   x2
9-11cmF/11.3cmH
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t705   x1
11-14cmF/9cmH

t134   x1
9-11cmF/12cmH

t135   x1
9-11cmF/10.6cmH
t136   x1
12-15cmF/15cmH

t823-1   x1
80cmF/76cmH

t823-2   x1
60cmF/45cmH

t823-3   x1
40cmF/33cmH

t823   x1
100cmF/90cmH
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K001-17   x1
11cmF/6.3cmH

K004-17   x1
9cmF/5.1cmH

K005-17   x1
13cmF/8.8cmH

K007-17   x1
7cmF/5cmH

K077-17   x1
15cmF/9.5cmH

K001-25   x1
11cmF/5.5cmH

K004-25   x1
9cmF/4.9cmH

K005-25   x1
13cmF/6.5cmH

K007-25   x1
7cmF/3cmH

K001-15   x1
11cmF/12.3cmH

K004-15   x1
9cmF/10cmH

K005-15   x1
13cmF/15cmH

K007-15   x1
7cmF/7.5cmH

K077-15   x1
15cmF/17cmH

K115-15   x1
19cmF/23cmH

K112-15   x1
17cmF/19.5cmH

K001-16   x1
11cmF/11cmH

K004-16   x1
9cmF/8.8cmH

K005-16   x1
13cmF/13cmH

K007-16   x1
7cmF/7cmH

K077-16   x1
15cmF/14.5cmH

K115-16   x1
19cmF/25cmH

K112-16   x1
17cmF/18.2cmH

t500-10   x1
9-11cmF/8.9cmH
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t135-1   x1
9-11cmF/13cmH
t136-1   x1
12-15cmF/15.2cmH

t135-2   x1
9-11cmF/11.3cmH
t136-2   x1
12-15cmF/12.9cmH

t098-11   x3
11cmF/14.5cmH

K133-14   x1
8cmF/5.5cmH
K134-14   x1
10cmF/7cmH
K131-14   x1
12cmF/9cmH

t034   x1
11cmF/14.8cmH

t034-1   x1
9cmF/12.3cmH
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t134-1   x1
9-11cmF/12.8cmH

t134-2   x1
9-11cmF/12.6cmH

t011   x1
11-13cmF/8.3cmH
t012   x1
13-15cmF/10.3cmH

t013   x1
11-13cmF/9.5cmH

t080   x1
10-12cmF/14.2cmH

t080-1   x1
9-11cmF/11.7cmH

t081   x1
10-12cmF/15.4cmH
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t800-20   x1
19-20cmF/20.5cmH

t800-21   x1
19-20cmF/21cmH

t017   x2
19-20cmF/25cmH

t017-1   x1
19-20cmF/20cmH

t017-2   x1
19-20cmF/25cmH
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t812   x1
30-40cmF/38cmH

t813   x1
30-40cmF/33cmH
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t821   x1
100cmF/97cmH

t821-1   x1
80cmF/76cmH

t821-2   x1
60cmF/53cmH

t821-3   x1
40cmF/38cmH

t822   x1
100cmF/105cmH

t822-1   x1
80cmF/91cmH

t822-2   x1
60cmF/60cmH

t822-3   x1
40cmF/43cmH
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t816   x1
60-90cmF/43cmH

t817   x1
60cmF/38cmH
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Z705   x1
70x100cm

Z706   x1
70x100cm

Z707   x1
70x100cm

Z708   x1
70x100cm
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KRIPPENZUBEHÖR

Accesorios de lA NAtividAd
dodAtki do sZopki

Accessori per presepi
Accessoires pour NAtivités

Accessories for NAtivites
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Z288   x1
12-13cmF/5.3cmL
Z288-1   x1
14-17cmF/6.4cmL

Z288-2   x1
10-11cmF/4cmL

Z288-3   x1
7-9cmF/3cmL

Z287   x1
10-12cmF/6.4cmL

Z084-4   x1
10-12cmF/4.5cmL

Z099   x1
9-11cmF/2.7cmL

Z104   x1
11-14cmF/4.7cmL

Z034   x1
10-12cmF/6cmL

Z014   x1
8-11cmF/4cmL
Z015   x1
11-16cmF/5cmL

Z031   x1
10-11cmF/6.5cmL
Z032   x1
12-13cmF/7.5cmL

Z001   x1
9-12cmF/2.6cmL

Z049-5   x1
8-10cmF/6cmL

Z1500   x1
8-9cmF/3.5cmH

Z130   x1
9-11cmF/9.5cmL
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Z502   x1
10-12cmF/9.6cmL

Z021-7   x1
7-9cmF/7cmL

Z029   x1
11-15cmF/11cmL
Z030   x1
16-20cmF/16.5cmL

Z026-11   x1
9-11cmF/11cmL

Z010-11   x1
10-13cmF/11cmL

Z010-7   x1
8-9cmF/7cmL

Z102   x1
9-14cmF/12cmL
Z103   x1
15-18cmF/16cmL

Z023-10   x1
9-11cmF/10cmL
Z023-15   x1
12-16cmF/15cmL

Z023-7   x1
6-8cmF/7cmL

Z088-10   x1
10-11cmF/9cmL
Z088-12   x1
12-15cmF/13cmL

Z088-7   x1
8-9cmF/7.6cmL

Z017-11   x1
10-14cmF/11cmL

Z017-7   x1
7-9cmF/7cmL

Z017-14   x1
15-18cmF/14cmL
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Kork

Z151   x1
ca.20-90cmL / per KG

Z352   x1
60x40cm

Z189   x6
4x4cm

Z188   x1
per KG

Moos

Z151-3   x1
200ML

MADE IN
EUROPE Z151-1   x1

200ML
MADE IN
EUROPE Z151-2   x1

200ML
MADE IN
EUROPE

Z123   x1
1.5LTR

Z122   x1
1.5LTR

Z122-1   x1
200ML
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Z094-4   x1
8-10cmF/4cmH
Z094-6   x1
11-13cmF/6cmH

Z095   x1
11-13cmF/5.5cmH

Z601   x1
9-11cmF/4cmH

Z169   x1
9cmF/12cmH

Z170   x1
7cmF/10cmH

Z171   x1
11cmF/12.5cmH

Z176   x1
3-4cmF/6cmH

Z169-1   x1
9-11cmF/11cmH

Z170-1   x1
7-9cmF/9cmH
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Z006   x1
9-11cmF/6cmL

Z850   x1
11-14cmF/7cmH

Z851   x1
11-15cmF/7.4cmH

Z852   x1
8-10cmF/5.5cmH

Z007   x1
9-12cmF/12cmL

Z008   x1
9-11cmF/10cmL
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Z115   x1
7-9cmF/3cmD

Z086   x1
8-9cmF/5.4cmH

Z282-3   x1
11-13cmF/5cmH

Z087   x1
12-14cmF/6.5cmH

Z158   x1
12-15cmF/4cmH

Z162   x1
7-10cmF/4cmH

Z157   x1
8-11cmF/5cmH

Z159   x1
8-11cmF/5cmH

Z161   x1
8-12cmF/4cmH

Z282-2   x1
11-13cmF/5cmH

Z350-k   x1
8-11cmF/4.5cmH

Z350-G   x1
7-12cmF/5cmH
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Z070   x1
7-10cmF/14cmL

Z1002   x1
9-13cmF/19cmL

Z1001   x1
10-13cmF/11cmL

Z136-G   x1
12-20cmF/5cmD

Z136-k   x2
9-11cmF/4cmD

Z136XsB   x50
9-11cmF/3.6cmD

Z168   x1
9-13cmF/15cmH

Z168-1   x1
9-13cmF/15cmH

Z020   x1
10-16cmF/26cmH
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Z900-G   x1
7-11cmF/6cmL

Z904   x1
9-12cmF/7cmL

Z281   x1
7-10cmF/16.5x7.2x7cm

Z277-1   x1
7-10cmF/12.5x8x7cm

Z905   x1
10-12cmF/10cmL

Z905-1   x1
7-9cmF/11.5cmL

Z1003   x1
8-11cmF/15cmL

Z113   x1
9-12cmF/11cmL
Z113-10   x1
10-11cmF/7.5cmL

Z067   x1
6-8cmF/14cmH
Z068   x1
8-11cmF/20cmH
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Z3001   x1
29.5cmH

Z3002   x1
20.5cmH

Z3003   x1
15.5cmH

Z3004-W   x3
10cmH

Z3005-W   x1
15cmH
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Z3011   x6
4cmH

Z3010   x6
4cmH

Z3007-W   x4
6cmH

Z3009   x1
7cmH

Z3012-1   x1
5.5cmH

Z3016   x1
11cmH

Z299   x1
7-9cmF/3cmH

Z358   x1
17cmH/9-17cmF

Z390-1   x1
7-9cmF/16cmH

Z3000-01   x1
4cmH
Z3000-02   x1
5cmH
Z3000-03   x1
6.5cmH
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Z389   x1
12mmD /20cmL / 2 KG 

Z306-2   x200
5x2cm

MADE IN
EUROPE

Z468   x224
2cmH

MADE IN
EUROPE

Z306-1   x200
5x2cm

MADE IN
EUROPE Z306-3   x200

4x2.2cm
MADE IN
EUROPE

Z045-10   x1
9cmL
Z045-12   x1
12cmL

Z045-6   x1
6cmL

Z048-10   x1
10cmL
Z048-12   x1
12cmL

Z048-8   x1
8cmL
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Z363   x1
16cmL

Z364   x1
12cmL

Z360   x1
6-12cmF/14.5cmH

Z362   x1
9cmL

G4032-1   x1
9cmL
G4033-1   x1
10.9cmL

G4032-2   x1
4.7cmL
G4033-2   x1
6.1cmL

Z193-15   x2
4-7cmF/15.3cmH
Z193-23   x2
6-11cmF/23cmH

k134-18   x1
7-10cmF/20cmH
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k965-11   x1
11cmF

Z356-t   x1
9-11cmF/17cmL
Z357-t   x1
11-17cmF/20cmL

Z356-15   x1
9-11cmF/15cmL
Z357-20   x1
11-17cmF/20cmL

Z356-10   x1
9-11cmF/10cmL
Z357-10   x1
11-17cmF/10cmL

G1030-B   x4
6cmH
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Z038-5   x1
8cmL
Z038-8   x1
12.5cmL

Z062   x1
7-11cmF/14cmL
Z063   x1
7-11cmF/21cmL
Z064   x1
10-15cmF/30cmL

G4036   x3
7cmH

Z284   x1
5-7cmF/12.5cmL

Z041-G   x1
5-7cmF/14.5cmL

Z041-k   x1
4-6cmF/10cmL

G4037   x1
8-11cmF/13cmL

k951   x1
7-9cmF/14cmL

Z351-10   x1
9-13cmF/10cmL
Z351-15   x1
9-13cmF/14.5cmL
Z351-20   x1
9-13cmF/19.5cmL
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G4056   x1
12x13cm

G4057   x1
17x9.7cm

Z085   x1
9-11cmF/8.8cmH

Z004   x1
9x9cm

Z005   x1
9x9cm

t057-1   x1
5-7cmF/1.5cmH
t057-2   x1
8-11cmF/2cmH

t874-1   x1
9-11cmF/3.7cmH
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k952   x1
10-12cmF/12.4cmH

Z080   x1
9-11cmF/7.5cmH

Z800   x1
7-8cmF/6cmH

Z804-G   x1
8-11cmF/12.3cmH

Z804-k   x1
6-7cmF/9.3cmH

Z805-G   x1
10-12cmF/12cmH

Z805-k   x1
7-9cmF/9.5cmH

Z163-14   x1
11-15cmF/13.5cmH

Z163-7   x1
7-9cmF/7.5cmH

Z213   x1
7-9cmF/11cmH

G4038   x1
9-11cmF/12cmH

Z013   x1
9-11cmF/8.5cmH
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Z167   x1
7-9cmF/18.5cmH

Z164-Xs   x1
7-10cmF/6.5cmH

Z110   x1
10-13cmF/7.2cmH

Z300   x1
11-14cmF/3.7cmH

Z301   x1
10-13cmF/3cmH

Z108-2   x1
10-13cmF/7cmH/8cmL

Z011   x1
2cmH

H114-08   x1
2cmH

G1042-B   x1
21cmH
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Z065   x1
8-10cmF/5.5cmH
Z066   x1
10-13cmF/6cmH

Z107-G   x1
14-17cmF/10cmH

Z107-k   x1
10-13cmF/7cmH

Z165-G   x1
14-17cmF//9.5cmH

Z165-k   x1
10-12cmF/6.5cmH

Z165-Xs   x1
6-7cmF/5cmH

Z071   x1
12-16cmF/8.5cmH

Z126-G   x1
7-9cmF/13cmH

Z126-k   x1
5-6cmF/9cmH
Z126-M   x1
6-7cmF/11cmH

Z274   x1
10-14cmF/6cmH
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Z057-1   x1
9-11cmF/3.8cmH

G4026   x2
10-11cmF/5.5cmH

G4027   x1
10-11cmF/9.5cmL

Z043   x1
9-11cmF/8cmL

Z185   x2
9-11cmF/2.5cmH

Z187   x1
10-11cmF/7.5cmL

Z187-k   x1
7-9cmF/7cmL
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Z240   x1
9-12cmF/6.8cmH

Z241   x1
11-13cmF/13.5cmH

Z184-G   x3
11cmF/5cmH

Z184-k   x3
9cmF/5cmH

Z181-G   x2
11cmF/3.8cmH

Z181-k   x2
7-9cmF/3cmH

k919-11   x1
11cmF

k919-9   x1
9cmF

k001-28   x1
11cmF

k004-28   x1
9cmF

k926   x1
10-11cmF

k926-9   x1
9cmF
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Z699   4s
6.5x8cm

Z700   6s
8x13cm

Z701   10s
10x16cm

Z702   6s
15x23cm

Z265   x1
11-14cmF/8.8cmH
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Z310   x1
9-11cmF/3.8cmH

Z333   x7
12-16cmF/2.7cmH

Z333-1   x1
12-16cmF/2.7cmH

Z333-2   x1
12-16cmF/2.9cmH

Z408   x1
12-20cmF/11.5cmH

Z409   x1
8-11cmF/13.5cmL

Z432-1   x1
8-10cmF/5.2cmH
Z432-2   x1
6-7cmF/4.3cmH
Z432-3   x1
5-7cmF/3.4cmH

Z214   x1
5-10cmF/2.7cmD

Z270   x1
5-14cmF/5cmH

Z271   x1
5-8cmF/3cmH

Z431   x1
10-15cmF/2.2cmD

Z417   x1
8-11cmF/3.8cmH

MADE IN
EUROPE

H114-05   x1
1.9cmH
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Z082-1   x1
7-10cmF/1.9cmD
Z082-2   x1
10-12cmF/2.3cmD

Z131-t5   x5
11-18cmF/2.2cmD

Z231   x1
10-14cmF/2.5cmD

Z232   x1
12-15cmF/3cmH

Z233   x1
6-12cmF/3.3cmD

Z235   x2
8-14cmF/2.6cmD

Yds045   x4
2.2cmD

Z212   x1
4.5cmH

Z227   x1
15-20cmF/5.5cmD

Z229   x1
2.5cmH
Z229-1   x1
3cmH

Z228   x1
13-20cmF/7cmL

Z222   x1
7-11cmF/3cmD
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Z051   x1
8-10cmF/1.7cmD
Z052   x1
11-13cmF/2.1cmD
Z053   x1
12-15cmF/2.6cmD

Z295   x1
7-10cmF/1.5cmH

Z297   x4
10-12cmF/3.7cmH

Z298   x4
10-12cmF/3.7cmH

Z308-1   x1
7-10cmF/2.4cmD

Z308-2   x1
10-17cmF/2.5cmD

Z128   x1
11-17cmF/5.4cmL

Z166   x1
6-13cmF/3.6cmD

Z216   x1
15-20cmF/7.5cmD

Z230-G   x1
11-15cmF/3cmH

Z230-k   x1
7-10cmF/2cmH

Z250-G   x1
10-13cmF/4cmH

Z250-k   x1
6-9cmF/3cmH

Z251-k   x1
8-10cmF//2.7cmH

Z252-k   x1
10-13cmF/1.7cmH
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Z401   x1
11-20cmF/3.4cmD

Z402   x1
9-14cmF/5cmH

Z403   x1
9-13cmF/3.3cmD

Z405   x1
10-13cmF/2.8cmD

Z410   x1
11-16cmF/6cmH

Z415-G   x1
13-20cmF/3.6cmD

Z415-k   x1
9-12cmF/2.5cmD

Z420   x1
8-12cmF/6cmL

Z430   x1
7-11cmF/2.7cmD

Z221   x2
11-16cmF/2.2cmH

Z421   x2
11-16cmF/4.3cmL

Z422   x4
7-9cmF/2.2cmD

Z414   x3
9-18cmF/1cmH Z218   x1

7-11cmF/2.3cmD

H114-01   x1
2cmL
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Z302-1   x6
8-13cmF/2.8cmH

Z302-2   x3
5-7cmF/1.7cmH

Z406   x4
9-11cmF/3.5B

Z407   x4
9-11cmF/2.5cmD

Z180-1   x3
10-14cmF/4.6cmH

Z296   x2
7-13cmF/2.5cmH

Yds044   x5
3.6cmH

Z182   x7
9-10cmF/3.6cmH

Z423   x6
9-12cmF/3.8cmL

Z424   x7
8-12cmF/2.5cmL

H114-03   x1
2cmL
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Z461   x1
8-15cmF/2.6cmD

Z461-1   x1
8-15cmF/2.6cmD

Z461-2   x1
8-15cmF/2.6cmD

Z503   x1
11-20cmF/4.3cmL

Z504   x1
11-20cmF/4.3cmL

Z505   x1
11-20cmF/4.3cmL

Z225   x1
11-20cmF/4cmD

Z226   x1
11-20cmF/3.6cmD

MADE IN
EUROPE
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Z416   x1
11-15cmF/5.5cmH

Z418   x1
14-20cmF/4.7cmH

Z460   x1
7-15cmF/2.9cmD

Z462   x3
9-12cmF/2.6cmH

Z465   x1
9-12cmF/3.7cmH

Z466   x1
11-17cmF/5.4cmH

Z467   x1
11-17cmF/4.7cmH

Z469   x10
7-9cmF/1.8cmH

Z469-1   x10
9-11cmF/2.7cmH

Z469-2   x10
11-15cmF/3.6cmH

MADE IN
EUROPE
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ElEktro-krippEnzubEhör

Accesorios de lA NAtividAd électroNicA
elektryczNe dodAtki do szopki

Accessori elettrici
Accessoires électriques

eletricAl Accessories
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ElEktro-krippEnzubEhör

Accesorios de lA NAtividAd électroNicA
elektryczNe dodAtki do szopki

Accessori elettrici
Accessoires électriques

eletricAl Accessories
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X075   x1
140cmL/50-60cmHZ

z908-1   x2
12-20cmF/19cmH

z909   x1
12-16cmF/24cmH
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z2001   x1
8-11cmF/8.8cmH/3.5V

z2002-G   x1
8-10cmF/11cmH/E10

z2002-k   x1
5-7cmF/7.2cmH/E5

z2002-Xl   x1
10-12cmF/20cmH/E10

z2005   x1
9-11cmF/11cmH/LED

X085   x1
8-12cmF/13.5cmL/LED
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X041   x1
14-17cmF/15cmH/LED

X039   x1
10-12cmF/6.5cmD/LED

X049   x1
7-11cmF/4cmD/LED

X050   x1
7-10cmF/4.2cmD/LED

X001   x1
11-14cmF/15cmH/LED

X087   x1
12-15cmF/8cmD/LED

X086   x1
10-13cmF/6.5x6.5/LED

X088   x1
10-13cmF/6.5x6.5/LED
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X084   x1
8-12cmF/9cmD

X040   x1
10-12cmF/7.5cmD/LED

X071   x1
10-13cmF/7cmD/LED

X072   x1
11-13cmF/8cmD/LED

X002   x1
11-14cmF/9cmH/LED

X048   x1
11-14cmF/7cmH/LED

X527   x1
11-16cmF/9cmH/LED
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X501-3   x1
E5/3cmH/LED
X501-4   x1
E10/4cmH/LED
X501-5   x1
E10/5cmH

X502-3   x1
E5/3cmH/LED
X502-4   x1
E10/4cmH/LED
X502-5   x1
E10/5cmH/LED

X523-4   x1
E5/4cmH/LED
X523-5   x1
E10/4.7cmH/LED
X523-7   x1
E10/5cmH/LED

X524-4   x1
E5/4cmH/LED

X525   x1
E10/50cmL/LED

X526   x1
E5/50cmL/LED

X531-1   x1
E5/4cmH/LED

X531-2   x1
E5/4cmH/LED

X532-1   x1
E5/3.5cmH/LED

X532-2   x1
E5/3.5cmH/LED

X890   x1
5cmH

X891   x1
3.1cmH

X900   x1
E5/3.3cmH/LED

X901   x1
3.3cmH/LED
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X004   x1
E5/3cmH
X006   x1
E5/4cmH
X008   x1
E10/5cmH

X009   x1
E5/3cmH
X011   x1
E5/4cmH
X013   x1
E10/5cmH

X010   x1
E5/3cmH
X012   x1
E5/4cmH
X014   x1
E10/5cmH

X015   x1
E5/3cmH
X017   x1
E10/4cmH
X019   x1
E10/5cmH

X016   x1
E5/3cmH
X018   x1
E10/4cmH
X020   x1
E10/5cmH

X511-3   x1
E5/3cmH
X511-4   x1
E10/4cmH/LED

X512-3   x1
E5/3cmH/LED
X512-4   x1
E10/4cmH/LED

X521-3   x1
E5/3cmH/LED
X521-4   x1
E10/4cmH/LED

X522-4   x1
E10/4cmH/LED

X005   x1
E5/4cmH
X007   x1
E10/5cmH

X003   x1
E5/3cmH
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z299   x1
7-9cmF/3cmH

X044   x1
E5/9.5cmL/LED
X045   x1
E5/12.5cmL/LED
X046   x1
E5/16cmL/LED

X081-12   x1
12cmL/LED

X035   x1
2.7cmD

z139   x11
14x24cm/LED



 265

Ac
ce

so
ri

o
s d

e 
lA

 N
At

iv
id

Ad
 é

le
ct

ro
Ni

cA
    

el
ek

tr
yc

zN
e 

do
dA

tk
i d

o
 sz

o
pk

i   
 A

cc
es

so
ri

 e
le

tt
ri

ci
    

 A
cc

es
so

ir
es

 é
le

ct
ri

q
ue

s  
  e

le
tr

ic
Al

 A
cc

es
so

ri
es

    
El

Ek
tr

o
-k

ri
pp

En
zu

bE
hö

r

G
rö

ße
n-

 u
nd

 A
us

fü
hr

un
gs

än
de

ru
ng

en
 d

er
 M

od
el

le
 b

eh
al

te
n 

wi
r u

ns
 vo

r.

D
ru

ck
te

ch
ni

sc
h 

be
di

ng
t k

an
n 

es
 zu

 F
ar

ba
bw

ei
ch

un
ge

n 
ko

m
m

en
.

X065B   x1
3.5cmD/LED

X065r   x1
3.5cmD/LED

X065W   x1
3.5cmD/LED

X076   x1
96cmL/LED

X077   x1
96cmL/LED

X079   x1
96cmL/LED

X079B   x1
96cmL/LED

X079r   x1
96cmL/LED
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X021-e10   x3
E10/2cmD

X021-e5   x3
E5/1.7cmD

X022   x1
E10/50cmL

X024   x1
E5/50cmL

X023   x1
E10/50cmL

X025   x1
E5/50cmL

X026   x5
E5
X028   x5
E10

X027   x5
E5
X029   x5
E10

X061-1   x1
160cmL/LED

X062   x1
50cmL/LED

X061-2   x1
160cmL/LED

X063   x1
50cmL/LED

X064-e10   x1
E10/50cmL

X064-e5   x1
E5/50cmL

X066   x1
E5/50cmL/LED
X066-e10   x1
E10/50cmL/LED

X067   x1
E5/50cmL/LED
X067-e10   x1
E10/50cmL/LED

X068-e10r   x1
E10/LED

X068-e5r   x1
E5/LED

X068-e10W   x1
E10/LED

X068-e5W   x1
E5/LED

X904   x1
E14/1.5W/220-240V

z083   x1
4cmH
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X030   x1
100cmL

X031   x1
500cmL

X032   x1

X032-2   x10

X033   x1

X033-2   x10 X034   x1

X036   x1
6.5x2.3cm

X037   x1
48cmL

X038   x1
48cmL

X059   x2
230V/15W

X073   x1
4.5V

X074   x1
45cmL/USB
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info Nur für den Gebrauch mit LED geeignet!

Only suitable for the use with LED!

X070   x1
3.5V/70cmL

X902   x1
4.5V/70cmL/LED

X903   x1
4.5V/70cmL

X905   x1
4.5V/100cmL/LED

X906   x1
4.5V/10cmL/USB

X906-1   x2
4.5V/55cmL/USB

X909   x1
4.5V/100cmL/LED

X910   x1
4.5V/100cmL
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5 x

3 x

2 x

6 x

2 x

2 x

Trafo mit  Fernbedienung,Timer
5 Ausgänge beliebig einstellbarinfo

datos técnicos de los transformadores
Données techniques pour les transformateurs
Dati tecnici per transformatori 
Technical data for transformers :
Technische Daten für Trafos 
www.dekoprojekt.de

alle Trafos LED geeignet
all transformers LED suitable
todos los transformadores LED adecuados
tous les transformateurs LED approprié
tutti i trasformatori LED adatto
Wszystkie transformatory LED nadaje się

Transformer with RC and timer function
5 outputs freely adjustable

X054   x1
3.5V/DC

X055   x1
3.5V/DC

X056   x1
3.5V/DC

X058   x1
3.5V/DC
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KRIPPEN

Pesebres
szoPki

PresePi
CrèChes

Mangers
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s024   5cmF
18x10x12.5cm

s035   4cmF
8x8x9cm

s036   4cmF
9x5x8cm

s127   5-6cmF
16x10.5x12.5cm

s128   8cmF
23x11.5x15cm

z391   x1
5-9cmF/21.5cmH
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s001   6-9cmF
30x15x16.5cm

s060   5-9cmF
30x10x15cm

s078   7cmF
30.5x13x13cm

s079   3,5-6cmF
33x12x13.5cm

s134   7-8cmF
40x19x22.5cm

s020-10   9-11cmF
22x13x19cm
s020-15   12-15cmF
26x16x21cm
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s092-s   9-11cmF
39x18.5x20.5cm

s092-sn   9-11cmF
39x18.5x20.5cm

s103-M   10-12cmF
39x18.5x20cm
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s061   5-9cmF
29.5x9.5x15cm
s075   6-10cmF
37x15x20.5cm

s091-M   13-16cmF
40x20x28cm

s132   6-7cmF
33x22x17cm

s136   10-12cmF
28x20x23cm

s140   7-9cmF
45x20x23cm

s092-M   12-14cmF
55x25x26.5cm
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s031   9-11cmF
50x20x23.5cm

MADE IN
EUROPE
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s025   9-11cmF
70x29x32cm

s027   9-11cmF
80x40.5x35cm

MADE IN
EUROPE
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MADE IN
EUROPE s067   9-11cmF

70x29x32cm
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s003   9-11cmF
70x29x33cm

s066   9-11cmF
70x29x32cm
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s063   8-10cmF
58x29x23cm

s064   8-10cmF
58x29.5x29cm

s065-8   8-10cmF
58x29x25cm

s095-M   10-13cmF
55x21x32cm

MADE IN
EUROPE
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90O

s054k   9-15cmF
38x37.5x30cm

s051   11-15cmF
65x30x28cm

s002   9-11cmF
65x29x27cm

MADE IN
EUROPE
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s088   9-15cmF
70x29x31cm

s088-g   9-15cmF
70x29x31cm

MADE IN
EUROPE

s077   8-10cmF
60x29x28cm
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s098   9-11cmF
70x30x31cm

s005   10-13cmF
70x30x30cm

MADE IN
EUROPE

s004-g   11-19cmF
69x29x32cm

MADE IN
EUROPE
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s121   10-12cmF
70x30x30cm

s122   9-11cmF
69x29x29cm

s142   9-11cmF
70x39x30cm

MADE IN
EUROPE
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s009   9-11cmF
70x29.5x31cm

s026   10-12cmF
70x30x34cm

s139   10-12cmF
69x30x29cm

MADE IN
EUROPE
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s096-M   10-13cmF
70x29x33cm

MADE IN
EUROPE

s012   11-13cmF
70x30x33cm

s008   9-11cmF
70x30x34cm
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s052   11-18cmF
80x40x38.5cm

s012-g   11-13cmF
70x30x33cm
s040-g   13-18cmF
100x40x36cm

MADE IN
EUROPE



288

G
rö

ße
n-

 u
nd

 A
us

fü
hr

un
gs

än
de

ru
ng

en
 d

er
 M

od
el

le
 b

eh
al

te
n 

wi
r u

ns
 vo

r.

D
ru

ck
te

ch
ni

sc
h 

be
di

ng
t k

an
n 

es
 zu

 F
ar

ba
bw

ei
ch

un
ge

n 
ko

m
m

en
.

s084   11-15cmF
80x40x38.5cm

MADE IN
EUROPE
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s007   12-16cmF
80x40x38cm

s049   11-15cmF
78x38x41cm
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s047   11-15cmF
90x38x38cm

s050   11-15cmF
100x38x43cm

MADE IN
EUROPE
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s041   25-30cmF
118x50x68.5cm

s200   15-19cmF
100x41x50cm

MADE IN
EUROPE
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s029-4   x1
22x22x39.5cm

s029-5   x1
44x22x40.5cm

s029-1   x1
15x15x30cm

s029-2   x1
29x29x51cm

s029-3   x1
22x22x39.5cm

s029-6   x3
siehe -1/-2/-3

s201-2   x1
22x22x39.6cm/LED

s202-2   x1
22x22x39.6cm/LED
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s141   10-12cmF
50x20x27cm
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B = braun W = weiss

G1055-B   x1
20cmH

G1055-W   x1
20cmH
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minigarten

MINI JARDÌN
MINI OGRÓD

MINI GIARDINO
MINI JARDIN

MINI GARDeN
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G3034   x1
6cmF/4cmH

T130   x12
13-30cmF/1.6cmH
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G3015   3s
6.7cmH
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G1043-1   x1
14cmH
G1043-W   x1
25.5cmH

G1054-1   x1
5.7cmH
G1054-W   x1
8cmH

G1072-1   x1
3cmH
G1072-W   x1
4cmH

G1058-1   x1
5.2cmH
G1058-W   x1
6.5cmH

G1073-1   x1
6cmH
G1073-W   x1
7.5cmH

G1074-W   x1
6.3cmH

G1053-1   x1
3cmH
G1053-W   x1
4.8cmH
G1053-B   x1
4.8cmH

G1056-1   x1
5.2cmH
G1056-W   x1
8.7cmH
G1056-B   x1
8.7cmH

G1077-1   x1
6.5cmH
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G4058   x3
10-16cmF/3.1cmH

G1057-1   x1
9cmH
G1057-W   x1
15cmH

G1061-1   x1
14cmH
G1061-W   x1
26cmH

G1068-1   x1
9cmH
G1068-W   x1
14cmH
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G1030-1   x4
4cmH
G1030-W   x4
6cmH
G1030-B   x4
6cmH

G1032-1   x2
4.5cmH
G1032-W   x2
6.5cmH
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G1025-W   x1
5cmH

G1026-W   x1
7cmH

G1027-W   x1
7cmH

G1045-1   x1
9cmH
G1045-B   x1
15cmH

G1046-1   x1
10cmH
G1046-W   x1
18cmH
G1046-B   x1
18cmH

G1047-1   x1
4.4cmH
G1047-W   x1
7cmH
G1047-B   x1
7cmH

G1048-1   x1
4.5cmH

G1050-1   x1
6cmH

G1065-1   x1
6cmH
G1065-W   x1
8cmH
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G4059   x1
11-13cmF/5.8cmH

Z057-1   x1
9-11cmF/3.8cmH

S061   5-9cmF
29.5x9.5x15cm
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G1051-1   x3
5.5cmH
G1051-W   x3
8.5cmH

G1052-1   x3
5.9cmH
G1052-W   x3
10cmH
G1052-B   x3
10cmH

G4026   x2
10-11cmF/5.5cmH

G4027   x1
10-11cmF/9.5cmL

Z187   x1
10-11cmF/7.5cmL

Z187-K   x1
7-9cmF/7cmL

G1059-1   x3
8cmH
G1059-W   x3
15cmH
G1059-B   x3
15cmH
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G1034-1   x1
11.5cmH
G1034-W   x1
16.5cmH

G1041-1   x1
13.5cmH
G1041-W   x1
22.5cmH
G1041-B   x1
22.5cmH

G1071-1   x1
7.8cmH
G1071-W   x1
14.5cmH
G1071-B   x1
14.5cmH

G1042-1   x1
10.5cmH
G1042-W   x1
21cmH
G1042-B   x1
21cmH

G1067-1   x1
4.6cmH
G1067-W   x1
7cmH

G1078-1   x1
8.5cmH
G1078-W   x1
12cmH

G1039-1   x1
13.5cmH
G1039-W   x1
19cmH

G1044-1   x1
14cmH
G1044-W   x1
17cmH
G1044-B   x1
17cmH

G1070-1   x1
13cmH
G1070-W   x1
18cmH
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G1037-1   x1
10cmH
G1037-W   x1
16cmH

G1062-1   x1
15.5cmH
G1062-W   x1
26cmH

G1064-1   x1
10cmH
G1064-W   x1
15cmH

G1060-1   x1
9.5cmH
G1060-W   x1
16cmH/cmLEcmD
G1060-B   x1
16cmH/cmLEcmD

G1075-1   x1
9.8cmH
G1075-W   x1
12.5cmH

G1076-W   x2
19cmH
G1076-B   x2
19cmH

G1036-1   x1
7cmH
G1036-W   x1
11.7cmH
G1036-B   x1
11.7cmH

G1038-1   x1
9.5cmH
G1038-W   x1
15cmH
G1038-B   x1
15cmH

G1055-1   x1
12.5cmH
G1055-W   x1
20cmH
G1055-B   x1
20cmH
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G2002   x1
30.5cmH

G7000   x5
10-11cmF

G7010   x5
8cmF

HÄ
NS

EL
 u

ND
 G

RE
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L
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G2010   x1
29cmH

G7016   x8
8cmF

SC
HN

EE
W

IT
TC

HE
N

G7013   x2
8cmF
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G2025   x1
15cmH

G7017   x2
8cmF

K2030   x2
9cmF

RO
TK

ÄP
PC

HE
N

AD
AM

  u
ND

  E
VA

G7015   x2
8cmF
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G7014   x1
8cmF

G7012   x2
8cmF

G7011   x2
8cmF
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90002   x1
23 x 23 cm / 128 Seiten / Softcover
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POS - Material
 als  Plakat  A1 und A1 lang Format 

und 
Promotion-Video kostenlos erhältlich.

90004   x1
59,4 x 84 cm

90003   x1
42 x 118,8 cm
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